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Православні традиції українців

Дідух
Напередодні Різдва пред-

ставники Українського то-
вариства охорони пам’яток 
історії та культури Рівнен-
ської області встановили 
дідуха в Сарненській міській 
раді. Виготовили його згід-
но з давніми традиціями, 
до чого доклали особливих 
зусиль учасниці  жіночої 
секції «Берегиня». Так, вони 
засіяли та зібрали врожай 
жита, щоб підготувати сно-
пи, з яких і зробили дідуха. 
Працювати довелося майже 
місяць. Після свят різдвя-
ну прикрасу передадуть 
до Сарненського істори-
ко-етнографічного музею. 

Із давніх-давен наші предки на 
Різдво ставили дідуха. Ще зовсім 
недавно, у тридцятих-п’ятдесятих 
роках двадцятого століття, а в 
окремих місцях Великої Волині й 
до цього часу, головним атрибу-
том різдвяних свят у православних 
родинах як у селі, так і місті був 
дідух. 

Дідух – діда 
дух, а дідом 
ще наші предки 
називали Отця 
Господа.

Чітке усвідомлення та фізична 
підготовка: поради досвідченого 

«моржа» Галини Гуменюк
Щорічно 19 січня, на свято Водохреща, українці традиційно влаштову-

ють купання в ополонці. Віряни переконані, що вода цього дня набуває 
цілющих властивостей: занурившись у неї тричі, людина захистить себе 

від хвороб на весь рік. Проте юристка за професію і «морж» за впо-
добаннями Галина ГУМЕНЮК із Люхчі впевнена, що зміцнити імунітет і 

зберегти молодість допоможе регулярне загартування, так зване моржу-
вання. Досвідом залюбки поділилася з читачами «Сарненських новин».

- Галино, Ви вперше за-
нурилися в льодяну воду 
сім років тому. Згадайте, 
що спонукало та які були 
відчуття?

- Це сталося абсолютно 
випадково. Просто опинила-
ся в потрібному місці в по-
трібний час. Якось у погожий 
лютневий день відпочивали з 
сім’єю біля озера. У цей час 
під’їхав хлопчина, скупнувся 
і поїхав. Ми застигли з поди-
вом і назріло єдине запитання: 
«Як?». А потім з’явилося ша-
лене бажання спробувати суто 
зі спортивного інтересу. І все 
ж наважилися, усією сім’єю. 

Відчуття були неймовірні: маса 
адреналіну, приплив енергії, 
відчуття легкості. Для дітей 
було несподівано, що вода 
«кусається», наче тіло поко-
лює безліч голочок. До речі, 
перед цим підготовки не було, 
але ніхто й не застудився.

- Моржування, можна 
сказати, - подолання себе. 
Як налаштовуєтеся перед 
черговим зануренням?

- Це стало для мене по-
всякденною процедурою. На-
віть не уявляю, як можу не 
поїхати, коли ж ота холодна 
вода чекає на мене, - посмі-
хається жінка. - Перші роки 

дійсно доводилося психоло-
гічно налаштовуватися. І що-
разу задавалася питанням: «Ти 
справді цього хочеш і чи зна-
єш, заради чого на це йдеш?». 
І відповідь була очевидною: 
«Знаю! Я сильна, я зможу!». 
Через деякий час відчула по-
зитивні зміни в організмі, тому 
припиняти не планую!

- Як щодо позитиву та 
ризиків Вашого хобі?

- Перш за все, купання в хо-
лодній воді 
- це що-
разу міні-
стрес для 
організму. 
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Підготували сторінку  Тетяна КОЛЯДИЧ і Вадим НОВАК.

На Дубровиччині під колесами 
авто загинув велосипедист

Трагедія

Правопорушення

Приїзд парамедиків на виклик 
жителів Рівненщини відтепер зале-
жатиме від стану пацієнта. Це перед-
бачає  постанова Уряду, що набула 
чинності з 1 січня 2021 року, повідом-
ляє Рівненська ОДА.

Стани пацієнтів поділяють на чотири 
категорії: критичні, екстрені, неекстрені 
та непрофільні.

Критичний - стан, який безпосеред-
ньо загрожує життю людини.

Симптоматика: відсутність дихання 
або неефективне дихання, сильна кро-
вотеча, стани, зумовлені впливом зовніш-
ніх чинників (удар струмом, блискавкою 
тощо), інтоксикація чи отруєння.

Прибуття «швидкої» за 10 хвилин.
Екстрений - стан пацієнта, який загро-

жує життю та здоров’ю і може різко погірши-
тися в разі несвоєчасного надання допомоги.

Симптоматика: порушення свідомості, 
ознаки кровотечі, гострий мозковий інсульт, 
розлади дихання.

Прибуття «швидкої» за 20 хвилин.
Неекстрений - пацієнт не перебуває в 

невідкладному стані, але потребує огляду 
медпрацівника.

Симптоматика: підвищена темпера-
тура, артеріальний тиск або підозра на 
пневмонію.

У таких випадках диспетчер радить звер-
нутися до сімейного лікаря або ж надає 
консультацію. Такий виклик можуть переда-
ти до чергового Центру первинної медико-са-
нітарної допомоги. Якщо не буде можливості 
виїхати до пацієнта лікарю ПМСД, диспетчер 

направить до нього бригаду «швидкої», яка не 
виконує критичні або екстрені виклики.

Непрофільні - стан, який не є невідклад-
ним і не потребує надання медичної допомоги 
в межах компетенції бригад екстреної медич-
ної допомоги.

Диспетчер радить звернутися до сімей-
ного лікаря.

- Категорію визначатиме диспетчер-опера-
тор Центру екстреної медичної допомоги. Всі 
виклики нашої області надходять в єдину дис-
петчерську в Рівному. Далі фахівець відправ-
ляє на виклик найближчу бригаду. Час при-
буття машини екстреної допомоги залежить 
від стану пацієнта й обставин подій виклику, 
- зазначив Андрій Бортнік, в.о директора КП 
«Обласний центр екстреної медичної допомо-
ги та медицини катастроф» Рівненської об-
ласної ради.

Після укрупнення районів на Рівнен-
щині утворили чотири територіальні під-
розділи поліції. Відтак в області функці-
онуватимуть районні відділи в Рівному, 
Сарнах, Дубні та Вараші.

Сарненський районний відділ включатиме 
відділення № 1 у Дубровиці та № 2 в смт Ро- 

китне. Тимчасове виконання обов’язків дору-
чили капітану поліції Григорію Гольонку.

У Рівненському районному управлінні полі-
ції в.о. начальника буде підполковник поліції 
Роман Штеба, у Вараському — підполковник 
поліції Руслан Яковчук, у Дубенському — 
Юрій Семеренко.

Водій із села Карасин намагався «домовитися» з по-
ліцейськими й уникнути покарання. Тепер йому загрожує 
позбавлення волі, повідомляє відділ комунікації поліції 
Рівненської області.

7 січня приблизно о 17 годині під час патрулювання в селі 
Карасин поліцейські помітили, що водій автомобіля Volkswagen 
Jetta не був пристебнутий ременем безпеки. Спілкуючись, пра-
воохоронці виявили у 23-річного місцевого жителя ознаки сп’я-
ніння. Це підтвердили результати огляду на алкотестері - 0,49 
проміле.

Коли інспектор почав складати адмінматеріали, порушник 
запропонував поліцейським залагодити питання. Попри засте-
реження про кримінальну відповідальність водій поклав тисячу 
гривень поміж документами, які поліцейський тримав у руках. 

Кримінальне правопорушення задокументували. Правоохо-
ронці розпочали досудове розслідування. Грошові кошти й тран-
спортний засіб вилучили. Чоловікові тепер може загрожувати 
позбавлення волі строком від двох до чотирьох років.

Автопригода сталась 11 січня приблизно о 17 годині. 
За словами водія, потерпілий сидів на дорозі, повідом-
ляє відділ комунікації поліції Рівненської області.

Попередньо з’ясували, що 34-річний житель села Селець, 
керуючи автомобілем Toyota Avensis, наїхав на велосипедиста. 
Зі слів водія, чоловік сидів на проїзній частині, а поруч лежав 
двоколісний. Ділянка дороги, де сталася ДТП, не освітлюється.

Медики «швидкої» лише констатували смерть 62-річного 
дубровичанина. Остаточну причину загибелі встановить судо-
во-медична експертиза.

За фактом смертельної дорожньо-транспортної пригоди роз-
почали досудове розслідування. Водія доставили в лікарню для 
проведення медичного огляду на стан сп’яніння. За зовнішніми 
ознаками він був тверезий. Автомобіль вилучили.

До слова, торік у ДТП на території Рівненщини загинули 152 
особи, а вже з початку цього - дев’ять.

Головам і депутатам Степанської та 
Сарненської ОТГ, Сарненської районної ради, 

Рівненської обласної ради, 
голові Сарненської райдержадміністрації, 

депутатам Верховної Ради України 
Сергію Литвиненку та Сергію Євтушку, 

Президенту України, голові Вер-
ховної Ради України

Звернення
Ми, голови кооперативів із газифікації населених пунк-

тів Степанського куща Сарненського району Рівненської об-
ласті, виходячи з того, що згідно зі статтею 13 Конституції 
України: «Земля, її надра, атмосферне повітря, водні й інші 
природні ресурси, що знаходяться в межах території Укра-
їни, природні ресурси її континентального шельфу, виключ-
ної (морської) економічної зони є об’єктами права власності 
українського народу», враховуючи те, що Держава Україна 
за рік добуває 21 млрд кубічних метрів газу, якого більш 
ніж достатньо для забезпечення всіх побутових споживачів, 
та те, що вуличні розподільчі газопроводи – вводи до жит-
лових будинків сіл Корост, Одринки, М. Вербче, В. Вербче, 
Бутейки, Двірець, Калинівка, Кузьмівка, Кричильськ, Поля-
на, смт Степань зроблені за кошти жителів громади, зверта-
ємось до представників усіх гілок влади, депутатів Верхов-
ної Ради з проханням:

1. Вирішити питання з постачання побутовим споживачам 
України газу тільки українського видобутку.

2. Встановити на газ українського видобутку для укра-
їнського народу, який згідно зі ст. 13 Конституції України 
є об’єктом права його власності, економічно обґрунтовану 
ціну й для того, щоб український народ використав своє 
право власності на об’єкт (український газ). Відновити норму 
у 2500 м куб газу на рік для одного споживача.

3. Зобов’язати всіх постачальників укласти угоди оренди 
газових мереж із громадянами, які побудували їх за власні 
кошти.

4. Рекомендувати голові зборів С. Климцю звернутися 
письмово до газопостачальних організацій щодо питан-
ня укладання договорів оренди за використання ними га-
зотранспортних систем вищеназваних населених пунктів, 
побудованих за кошти громади.

5. Якщо не буде реагування на звернення з боку пред-
ставників усіх гілок влади та депутатів Верховної Ради про-
тягом 45 календарних днів, залишаємо за собою право на 
радикальні дії для того, щоб привернути увагу до вирішення 
наших проблем.

6. Це звернення опублікувати в газеті «Сарненські нови-
ни», на сторінках інтернет-видань.

Звернення схвалене на зборах голів кооперативів із гази-
фікації населених пунктів Степанського куща Сарненського 
району Рівненської області. Протокол № 1 від 6 січня 2021 
року, с. Корост. 

2797 кг бурштину-сирцю, 26 тран-
спортних засобів і 86 мотопомп вилу-
чили під час розслідувань за 2020 рік, 
повідомляє  пресслужба Рівненської 
обласної прокуратури.

У минулому році в Рівненській області 
розпочали 335 проваджень за фактами не-
законного видобування, збуту, придбання, 
передачі, пересилання, перевезення, пере-

робки бурштину. Для розгляду в суд скеру-
вали 41 обвинувальний акт.

Місцеві суди Рівненської області розгля-
нули 33 кримінальні провадження. В усіх 
ухвалили вироки та призначили покарання. 
Зокрема 26 листопада 2020 року Сарнен-
ський районний суд визнав винними та засу-
див чотирьох осіб, які займались незакон-
ним видобутком і збутом бурштину.

Чоловік незаконно придбав і зберігав 
майже 32 кг бурштину. За це він поста-
не перед судом, повідомляє пресслужба 
Рівненської обласної прокуратури.

Поблизу села Корнин Рівненського райо-
ну з автомобіля 30-річного жителя Сарнен-
щини поліцейські вилучили каміння бурштину 
вартістю понад 17 тисяч гривень. Обвинува-

чення за його незаконне придбання, збері-
гання та перевезення, законність якого не 
підтверджується відповідними документами, 
скерували в Рівненський районний суд.

Чоловікові загрожує покарання у вигля-
ді штрафу від 51 до 170 тисяч гривень, об-
меження або позбавлення волі на строк від 
двох до трьох років.

З 12 січня на Рівненщи-
ні розпочали операцію з 
відпрацювання бурштино-
вих клондайків у північних 
районах області, повідом-
ляє  Національна поліція в 
Рівненській області.

У рейдах беруть участь 
бійці роти поліції особливого 
призначення, спецпризначенці 
КОРДу, працівники підрозділу 
тактико-оперативного реагу-
вання Управління патрульної 

поліції в Рівненській області, 
оперативного штабу та військо-
вослужбовці Нацгвардії. Та-
кож задіяли майже 20 одиниць 
спецтехніки.

- Чинним законодавством 
передбачено процедуру отри-
мання спецдозволів для легаль-
ного видобутку бурштину-си-
рцю, - підкреслив начальник 
поліції Рівненщини Олексій 
Камишанський. - Тож наша ос-
новна мета - відновити порядок 

і законність у поліських райо-
нах, адже кожен громадянин 
має гарантоване право на чесну 
працю.

- Наразі в поліції достатньо 
сил і засобів, аби не допустити 
масових безпорядків і правопо-
рушень із боку місцевого на-
селення на території північних 
районів Рівненщини, - додає 
Руслан Стрельбіцький, заступ-
ник начальника поліції Рівнен-
ської області.

На Сарненщині п’яний водій хотів 
відкупитися від поліцейських

«Полювання» на бурштинокопачів 

Правоохоронці області розпочали 
масштабну операцію

Від штрафу до позбавлення волі: жителя 
Сарненщини судитимуть за бурштин

Майже три тонни сонячного каменю: як боролись 
із незаконним видобутком у минулому році

Призначення

Поліція Сарн, Дубровиці та Рокитного матиме одного керівника

Нововведення 

Залежно від стану пацієнта: 
на які виклики виїжджатимуть «швидкі»



 Спочатку відчувається ле-
геньке поколювання по тілу, 
стає глибоким дихання. Але 
якогось страшного холоду 
взагалі не відчуваєш. У цей 
час організм насичується 
киснем, у кров виділяються 
ендорфіни, адреналін, тому 
вмить зникає втома, покра-
щується настрій, відбувається 
перезавантаження організму!

Для мене моржування – 
відмінний спосіб зміцнити 
імунітет. Адже знижується 
ризик застудних захворю-
вань у десятки разів, що не 
можуть забезпечити сучасні 
імуностимулюючі препарати. 
Організм отримує потужний 
захист від вірусів, підвищу-
ється стресостійкість. Регу-
лярне загартовування стабі-
лізує вагу тіла без будь-яких 
дієт, омолоджує організм, 
знижує умовний біоло-
гічний вік людини. Тому 
ризиків для себе в цьому 
хобі не бачу.

- Ви дійсно перебу-
ваєте в чудовій спор-
тивній формі. А до 
всього – мама п’ятьох 
дітей. Моржування ста-
ло Вашим сімейним за-
хопленням. Як реагує 
дитячий організм на ку-
пання в льодяній воді?

- Як згадувала раніше, 
ми спробували занурення 
без спеціальної підготов-
ки. І чоловік Костянтин, і діти 
моржують зі мною з початку. 
При цьому щоразу все добро-
вільно: маєш бажання - іди 

купайся, не маєш - іншим ра-
зом. Це дуже важливо, адже 
заходити в холодну воду вар-
то з гарним настроєм, саме 
тоді й отримаєш від цього по-
зитивний заряд енергії.

Та й узагалі пишаюся діть-
ми: донька Катерина – успіш-
на спортсменка, майстер спор-
ту з вільної боротьби та сумо, 
неодноразовий чемпіон Украї-
ни, займала призові місця на 
чемпіонатах Європи. Син Рус-
лан - військовослужбовець, 
старший сержант, інструктор 
тактичної підготовки з охоро-
ни громадського правопо-
рядку Національної гвардії 
України, учасник АТО. Троє 
молодших дітей: Софійка, 
Роман та Анастасія - навча-
ються в Люхчанському ліцеї. 
Роман теж активно займа-
ється вільною боротьбою. З 
нетерпінням чекаємо закін-
чення карантину, щоб поїхати 

на змагання. До того ж, я не 
лише мама, а й щаслива ба-
буся. На Різдво моєму онучку 
Артемку виповнився 1 рік.

- Як жити «моржу» вліт-
ку: стояти під холодним 
душем чи робити ванни з 
льодом?

- Купаємося увесь рік, без 
перерви. Щовихідного сім’єю 
виїжджаємо до озера. Нас 
не зупиняють погодні умо-
ви, температура повітря на 
вулиці. Кожен ранок почина-
ється з маленької зарядки і, 
звичайно ж, обливання хо-
лодною водою. До речі, най-
нижча температура, за якої 
купалася, - мінус 15 градусів.

- Ви публічний «морж»? 

Як реагують перехожі, 
побачивши Вас у ку-
пальнику взимку? Зна-
єте ще когось серед 
місцевих, які цим захо-
плюються, чи ж, можли-
во, надихнули когось?

- Люди реагують по- 
різному. Буває, навіть 
знімають на телефон. 

Здебільшого сприймають до-
сить спокійно й адекватно. 
«Моржів» у нашій місцевості 
не знаю. Дехто зі знайомих 

робив спроби, але дуже 
швидко стверджували, 
мовляв, це не моє… Проте 
активно спілкуюсь із одно-
думцями з Києва, Луган-
ська, Одеси в соціальних 
мережах. Щонеділі чекає-
мо фото одне від одного, 
обмінюємося враженнями, 
радіємо, що ось ми такі!

- Більшість вірян 
практикують купання 

взимку раз на рік – на Во-
дохреще. Що варто пам’я-
тати перед зануренням? 

- Хоч і вважають, що на 
Водохреще вода має ці-
лющу силу й не зашкодить 
здоров’ю, можливі проти-
показання індивідуально за 
станом здоров’я. Не варто 
без підготовки занурювати-
ся людям, які мають хроніч-
ні захворювання, адже це 
все-таки стрес для організ-
му. Також є застереження 

тим, хто в стані алкогольного 
сп’яніння. Алкоголь не зігріє, 
а лише завдасть шкоди. Тра-
диційне щорічне занурення 
бажано проводити в спеці-
ально відведених місцях, де 
є медичні працівники, пункти 
обігріву, інші віряни. Важливо 
до та після купання розігріти-
ся: зробити фізичні вправи, 
пробігтись, випити чаю.

- Що порадили б тим, хто 
вирішив зайнятися моржу- 
ванням?

- Насамперед, потрібно 
чітко визначитись, яка мета 
наміру. Якщо заради того, аби 
похизуватися перед знайоми-
ми, бо це модно, то не варто 
й починати! Якщо ж є чітке 
усвідомлення, чого чекаєш 
від моржування, тоді необ-
хідно підготуватися фізично: 
обливання холодною водою, 
обтирання, ходіння босоніж 
по снігу тощо. Перший раз 
не можна перебувати довго у 
воді, достатньо декількох се-
кунд і не мочити голову, щоб 
не було спазму судин. Почи-
нати краще з осінніх холодів, 
адже вода в цей час не на-
стільки «щипає» тіло. І най-
головніше - користь від мор-
жування забезпечують тільки 
регулярні заняття! Якщо всі ці 
умови вас не зупинили - бе-
ремо рушник, змінний одяг, 
проявляємо силу волі - й упе-
ред! Тож зміцнюймо імунітет, 
адже в здоровому тілі – здо-
ровий дух!

Спілкувалася 
Олена СТАДНИК.

Фото з сімейного архіву 
Гуменюків.
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Наша сучасниця

Чітке усвідомлення та фізична підготовка: 
поради досвідченого «моржа» Галини Гуменюк

(Закінчення. Початок на 
1-й стор.).

– Чому саме виготовлення ма- 
циків?

– Наша справа – це спадщина від 
дідуся й бабусі. Вони проживали в 
селі Бережниця (донедавна  Дубро-
вицького району) і в дитинстві при-
гощали нас поліським делікатесом – 
мациком. Відтоді він був із нами все 
життя. Саме виробництво почали наші 
батьки, Зіновія та Віктор Майбороди, 
більше 15-ти років тому. З часом до 
процесу долучилася вся родина.

Сьогодні маємо понад 20 видів си-
ров’ялених делікатесів, які продають 
в усіх куточках країни. Намагаємося 
прищеплювати культуру споживання 
таких продуктів, розповідаємо лю-
дям, як правильно нарізати продукт і 
споживати, щоб отримати всю палітру 
смаку та задоволення.

– Де в Україні ваші делікатеси 
найпопулярніші?

– Зараз їх  продають однаково 
гарно в усіх областях України. 

– Мацик, богук, кірух – як пра-
вильно називати? Чи є різниця між 
хамоном і мациком, крім назви?

– Мацик, богук, каврук, мацік, 
мацьок – це все одне і те ж. У кож-
ному селі називали по-своєму. Хамон 
і мацик – це схожі продукти по духу, 
але виготовлення і спеції різні. Богук 
із пармезаном або каврук (сиров’яле-
ний ошийок) більш схожі до парм-
ської шинки та хамону. Італійське ку-
латело - візуально й по наповненню 
до мацика.

– Де шукали рецепти для 
мацика?

– Рецепт передали нам у спад-
щину, а от технологію виготовлення 
осучаснили. Колись мацик заготовля-
ли на горищі в холодну пору, а спо-
живали на косовицю. Сьогодні роби-
мо продукт без прив’язки до погоди, 
адже можемо контролювати найго-
ловніші параметри для правильного 
в’ялення м’яса – температуру та 
вологість.

– Яке м’ясо та спеції ви-
користовуєте для приготу-
вання? Скільки часу потрібно 
для кінцевого результату?

– Аби приготувати сиров’яле-
ні делікатеси, треба тільки якіс-
не добірне м’ясо. Ми використо-
вуємо шинку, ошийок, вирізку. 
Додаємо тільки натуральні спе-
ції та оболонку, тому підібра-
ти купаж спецій – це велика 
майстерність. Для нас головне 
– якість м’яса та спецій, адже 
це впливає на кінцевий продукт. 
Для виготовлення мацика по-
трібно запастися терпінням, процес 
може займати від трьох місяців до 
року, усе залежить від його ваги.

– Як, купуючи мацик, переко-
натись, що він вже готовий і не 
зіпсований?

– Якщо купуєте в магазині, то 
потрібно дивитися на маркування з 
датою виготовлення, вагою. Бажано 
мацик брати у вакуумній упаковці. На 

прилавках магазинів і базарі є такі, 
на яких стоїть ціна за штуку, без ваги, 
дати виготовлення. А якщо пораху-
вати ціну за кілограм, то вона може 
сягати понад 800 гривень. Люди не 
розуміють, що продавці відразу став-
лять ціну за штуку, і навіть не зна-
ють, скільки коштуватиме кілограм на 
момент продажу, адже мацик кожен 
день втрачає у вазі. При його розрізі 
не повинно бути сірих цяток на м’ясі, 
пустот. А ще має бути файний запах.

Також важливо чітко розуміти - 
сиров’ялене м’ясо термічно не обро-
бляють. Завжди є ризик отруїтися, а 
особливо небезпечним є отруєння від 
бактерії, що виробляє ботулінічний 
токсин, який є збудником ботулізму. 

Тому радимо купувати м’ясні продук-
ти, тушонку, особливо рибу в’ялену, 
копчену, тільки з маркуванням і в міс-
цях, де дають чеки.

– Які є взагалі різновиди 
мацика?

– Виготовляємо шість видів. До 
речі, «Сарненський» названий на честь 
нашого міста. Усі вони мають різний 
набір спецій і унікальні на смак. Ко-

жен візуально та за смаком відрізнить 
яловичину від свинини. А наш мацик 
із яловичини ще має у своєму складі 
вино, гвоздику й інші спеції, які ро-
блять його дуже ароматним.

– Для виготовлення мацика 
м’ясом заповнюють сечовий міхур 
або шлунок. У чому різниця і який 
спосіб використовуєте?

– Ми використовуємо міхур, адже 
у шлунок можна навіть 10 кілограмів 
м’яса запхати. Такий продукт буде 
в’ялитися до двох років, а потім знай-
ти покупця, який зможе заплатити 2-3 
тисячі гривень, дуже тяжко. Тому ви-
готовляємо мацик у міхурі, його вага 
від 0,5 до 2,4 кілограма.

– У чому цінність мацика? Чим 
він відрізняється від зви-
чайного м’яса, припустимо, з 
банки?

– Він не проходить термічної 
обробки. Це дозволяє макси-
мально зберегти всі корисні ре-
човини, які є в м’ясі. Бо, як ві-
домо, під час коптіння в продукт 
можуть потрапляти канцерогенні 
речовини, шкідливі для організму 
людини. Загалом наші продукти 
мають надзвичайно великий за-
пас енергії при малому розмірі. 
Ідеально підходять людям, які 
люблять займатись активними 
видами спорту чи подорожувати. 
Навіть не знаю, як можна порів-

няти м’ясо з банки та мацик – це два 
різні продукти. В банці – це просто 
консервація (солене м’ясо зі спеці-
ями), а мацик – це м’ясо, в якому 
відбулося ферментування, змінилася 
структура, пройшла сушка – втрати-
лося більше 50% вологи. Проте оби-
два мають право на існування, адже 
це два різних смачних продукти.

Вадим НОВАК.

Досвід

Продукт з історією: хто виготовляє найсмачніші поліські делікатеси
Власники торгової марки  «Поліські делікатеси»  Сергій і Дмитро 

МАЙБОРОДИ перейняли досвід виробництва мациків від батьків. А ті, 
у свою чергу, від своїх. Справжній неповторний смак сиров’яленого 
м’яса вони запам’ятали з дитинства. Відтоді сімейну традицію виготов-
лення продукту не змінювали та постійно намагаються виховати куль-
туру споживання мацика по всій Україні. «Сарненські новини» дізна-
лись усе про історію, рецептуру, цінність і переваги делікатесу.
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На злобу дня

Минулоріч 5 грудня Степану Семеновичу 
могло б виповнитися 100 років. Він із Дубро-
виці, з багатодітної родини, мама народила 12 
діток, з яких вижили лише четверо, і Степанко 
- найменшенький. Ледве малому виповнилося 
два роки, як лишився сиріткою - 42-річна неня 
померла. На щастя малого, замінила йому 
маму Ольга, 16-річна сестричка. Дівчина так 
перейнялася долею братика, що була поряд 
із ним усе життя, навіть не створила власної 
сім’ї. 

Спочатку Степан навчався в церковно-па-
рафіяльній школі. Попри те, що був здібним, 
особливо до математики, два роки довелося 
сидіти в другому класі через інцидент із ксьон-
дзом. Отож усі подібні на цю тему смішні іс-
торії, про які читаємо в книгах, таки насправді 
мали місце в реальному житті. Якось на уроці 
Стьопка крізь вікно розглядав серед випра-
ного одягу на мотузці штани, що весело роз-
гойдував вітрюган. Хлопчина без будь-якого 
злого умислу вголос висловив свій здогад: «О, 
штани сохнуть. Мабуть, батюшка сьогодні при-
йшов без штанів». У класі, де й так панувала 
тиша, стало ще тихіше, хлопчики з острахом 
крадькома зиркали то на ксьондза, то на Сте-
панка. Хлопчик отримав гарячу «винагороду» 
указкою по долонях і довелося ще один рік 
відсидіти в другому класі через ті штани. Потім 
успішно закінчив польську гімназію, Львівський 
обліково-кредитний технікум. Працював облі-
ковцем Сарненського відділення Держбанку, 
потім інкасатором. 

У червні 1941-го, коли почалася війна, по-
стало питання, як уберегти грошовий фонд. 
Усі гроші в мішках склали на вантажівку й 
доручили молодому інкасаторові доставити їх 
у столицю. Але Київ тоді вже бомбили, ніхто 
не захотів брати на себе таку відповідальність, 
наказали везти вантаж подалі від лінії фронту 
на схід. Їхати шляхом з особливим вантажем 
було небезпечно, простували манівцями. Але 
так виявилося ще небезпечніше – стріляли, 
здавалось, з-за кожного куща. Найжахливіше, 
неможливо було зрозуміти – свої чи вороги. 
За першої ж нагоди переляканий водій утік. 

Не одну ніч довелося Степану сидіти на тих 
мішках із грішми спраглому, голодному. Про 
таких, як він, кажуть: «Службист». Не міг ні-
куди відлучитися ні на хвилину, усвідомлюючи 
цінність довіреного йому вантажу. Хтозна, чим 
закінчилася б ця історія, якби він не звернув-
ся до якогось військового угруповання. Зрадів 
неймовірно, не підозрюючи, що міг поплатити-
ся за це власним життям за законами суворого 
військового часу. Йому не довіряли, безкінечні 
допити з пристрастю в НКВС: «Де взяв? Украв? 
Чому без супровідних документів із Києва?» і 
т.д. Благо, нагодився генерал: «Ви чого знуща-
єтеся над людиною? Привіз вам гроші - це ж 
нові танки, літаки, кулемети». Степана з його 
вантажем доправили в Перм, далі - у Тюмень, 
де продовжив працювати інкасатором до при-
зову в армію. 

Добровольцем пішов на фронт. Смерть не-
одноразово загрожувала життю, але у Всеви-
шнього, вочевидь, були свої плани на Степана 
Тенюку. Воював у складі 238 окремого лижно-
го батальйону. Сержант, стрілок, заступник ко-
мандира взводу. У 1942 році був тяжко пора-
нений - роздробило ногу. З поля бою солдата 
забрали разом із мертвими, яких збиралися 
хоронити в братській могилі. Та в найостан-
ніший момент «труп» застогнав, його прикри-
ли шинеллю й доправили в госпіталь, де ви-
явилося, що має крупозне запалення легень 

та ще й хворий тифом. Сяк-так склали ногу 
й дозволили ще поборотися зі смертю. Саме 
тоді з’явився новий медпрепарат – пеніцилін, 
у цьому госпіталі його вперше застосували на 
безнадійному Степанові. І він вижив.	

У серпні 1944-го знову повернувся на попе-
реднє місце роботи – інкасатором у Сарнен-
ське відділення Держбанку. Потім довелося 
працювати ще інструктором РК ЛКСМУ, завіду-
ючим сільським і колгоспним будівництвом при 
райвиконкомі, завідуючим Райкомунгоспом. 
Та рана на нозі періодично відкривалася й 
не гоїлася. До кінця життя йому довелося не 
раз потрапляти під ніж хірургів – переніс чо-
тирнадцять операцій, дванадцять із яких під 
загальним наркозом. Декілька разів «пере-
кроювали» ногу. Мав ще й виразку шлунку й 
онкологічне захворювання легень. Та щоразу 
міцно чіплявся за життя. Навіть після того, як 
у 1988-му виписали з лікарні помирати вдома, 
прожив ще п’ять років. 

А до того, у 1949 р., став головою колгоспу 
в селі Стрільськ. Саме там зустрів свою долю. 
Лідія Оникіївна, тендітна, худенька, молодень-
ка вчителька початкових класів, приїхала пра-
цювати на Рівненщину з Черкащини одзразу 
ж після закінчення Корсунського педучили-
ща. Добиралися тоді в теплушках. У Набутові 
родина Лідії, яка належала до міської інтелі-
генції, проживала, як тоді казали, «в заводі». 
Батько трудився бухгалтером на знаменитому 
на всю країну цукровому заводі. Підприєм-
ство завжди підтримувало своїх, навіть у най-
голодніші роки дітям у школі давали поїсти 
гарячої юшки та окраєць хліба. Для молодої 
вчительки нове місце проживання стало вели-
ким випробовуванням і контрастом. Уперше 
побачила личаки, домоткані сіряки, суцільну 
неграмотність. Але щирі селяни поважали й 
любили «пані вчительку» й намагались усіляко 
підтримувати. Часто вранці на порозі дівчина 
знаходила то шматок свіжоспеченої хлібини, 
загорнутий у полотнинку, то торбинку з кілько-
ма картоплинами, а то й сулію з олією. 

Невдовзі Степана знову перевели в Сарни 
працювати в райвиконкомі, потім став завіду-
ючим «Сберкассою». У вільний від роботи час 
був заядлим грибником і рибалкою. Ніхто не 
вмів зварити такої смачної юшки. Поки родина 
ще спала, батько вже вносив до хати відро, 
в якому виблискувала живим сріблом дюжина 
щойно спійманих рибин. Привчав до рибал-
ки й синів. Шкода, що не довелося навчити й 
онуків. Доки дідусь був здоровим, вони були 
замалі, а коли підросли, його вже не стало. 
Любив і на городі попоратись, сіяв і садив 
усе згідно з місячним календарем. Казав, що 
цілком довіряє тільки природі. Щодо рис ха-
рактеру, то Степан Семенович Тенюка був чу-
довий організатор, мудрий керівник, який не 
боявся приймати важливі рішення й домагався 
їх виконання. Відповідальний, жорсткий, але 
добрий, справжній голова родини, здатний за-
хистити сім’ю. Глянувши на людину, міг, як під 
рентгеном, розгледіти її нутро. Таким його за-
пам’ятали не тільки діти й онуки, але й багато 
сторонніх людей. 

Історія цієї родини – це історія в мініатю-
рі самої держави. Перегляньте й ви свої старі 
фото. Вони так багато допоможуть вам при-
гадати. Розкажіть про це своїм дітям, онукам, 
нехай знають і нехай не переривається той ро-
динний ланцюжок, що пов’язує кожного з його 
дитинством.  

Тамара СТАНКОВА.
Фото з архіву родини.

Історія держави в історії однієї родини
Колись у дитинстві напередодні Нового року ма-

туся посипала пиріг солодкою цукровою пудрою. А 
від нього такі пахощі розносилися в будинку! Їх до-
повнювали ще й аромати ялинки, що стояла вбра-
на посеред кімнати простенькими прикрасами з ко-
льорового паперу, соломи та вати. Але такі гарні! Та 
найпривабливішими на ній були цукерки «Степова» 
або «Осіння» у жовтих обгортках із червоними кле-
новими листочками. Їх для такої нагоди тато купу-
вав 20 штук (по чотири для кожного члена родини). 
Неписаний був закон – обоє дітей «скручували» з 
ялинки лише свої цукерки. Звісно, потім дорослі від-
давали дітям і свої «лакотки», але то вже був пода-
рунок. Щороку в новорічний вечір вони намагалися 
не засинати тієї ночі й усе-таки підгледіти, як же той 
Дід Мороз потрапляє до їхньої домівки, щоб лишити 
нехитрі дари під ялинкою. Але жодного разу це не 
вдавалося.

Були ще й інші подарунки, ті вже дивували тата й 
маму, бо щоразу, багато років поспіль, обов’язково 
з’являлися на порозі в новорічну ніч. Батьки нази-
вали це вдячністю від когось за якусь добру справу, 
лише малі не знали, від кого. Не одна добра справа 
була на рахунку Степана Тенюки.Ще 24 листопада керів-

ники області, району й мі-
ста оглянули новий серце-
во-судинний центр на базі 
Сарненської центральної 
районної лікарні. Тоді наго-
лошували, що приймати па-
цієнтів зможуть за три тижні 
- максимум із 1 січня. Од-
нак досі роботу медзаклад 
не розпочав. «Сарненські 
новини» дізналися, чому 
затримується відкриття та 
коли пацієнти зможуть піти 
на обстеження. 

24 листопада голова Рів-
ненської ОДА Віталій Ко-
валь особисто наголосив, 
що якщо підрядник не ви-
конає свої обов’язки, керів-
ництво області прийме від-
повідні рішення. 

За інформацією голови 
Сарненської райдержадмі-
ністрації Олександра Ко-
хана, всі розпорядження 
підрядник і головний лікар 
виконали вчасно: 

- Наразі стоїть питання 
ввести кардіоцентр в екс-
плуатацію й отримати ядер-
ну ліцензію. Ці процеси від-
буваються паралельно. Для 
цього, необхідно зібрати 
велику кількість докумен-
тів і відправити в Державну 
архітектурно-будівельну ін-
спекцію. Дуже багато часу 
(4 дні) забрали новорічні 
свята. Тому процес підго-
товки дещо затримався. 
Також для таких центрів, 
як зазначив, обов’язково 
потрібно мати ядерну лі-
цензію. Ця процедура зале-

жить від обласної лікарні. 
Через певний період, а ми 
орієнтуємось на 20-ті числа 
січня, кардіоцентр зможе 
робити пробні чи тестові 
операції.

Головний лікар Сарнен-
ської ЦРЛ Василь Іванюк 
повідомив, що кардіоцентр 
не є власністю лікарні. Тому 
залишається чекати відпові-
ді про готовність роботи від 
обласної лікарні:

- Оскільки ми є філією 
обласного реперфузійного 
центру, а він у них на балан-
сі, то вони виробляють усі 
дозволи, зокрема і на ядер-
ну безпеку. А коли вони пе-
редадуть його нам у влас-
ність, тоді працюватимемо 
й відповідатимемо за всі 
функціональні дії. Обласна 
лікарня, наскільки мені ві-
домо, подала необхідні до-
кументи для отримання всіх 
дозволів по роботі. Чекають 
відповіді.

Нагадаємо, новий за-
клад на базі Сарненської 
ЦРЛ повинен оперативніше 
обслуговувати пацієнтів із 
північних районів Рівненщи-
ни. Новий ангіографічний 
комплекс на базі кардіоцен-
тру швидко обстежує паці-
єнтів із судинною патологі-
єю серця, головного мозку, 
черевної порожнини, ниж-
ніх і верхніх кінцівок. Сама 
ж діагностика максимально 
зручна та займає мінімум 
часу, як і саме лікування.

Вадим НОВАК.

Кардіоцентр у Сарнах досі 
не приймає пацієнтів: що відомо

Вартість оформлення паспорта громадянина Укра-
їни у формі ID-картки, біометричного закордонного 
паспорта й посвідок на проживання зросла з 1 січ-
ня 2021 року, повідомляють  у Державній міграційній 
службі.

Підвищення ціни пояснюють тим, що Держпідприємство 
«Поліграфічний комбінат «Україна» змінило вартість бланків 
біометричних документів.

Нині вартість виготовлення документів така:
паспорт громадянина України у формі картки:
до 20 робочих днів – 363 гривні (було 345 гривень);
до 10 робочих днів – 489 гривень (було 471 гривня). 

Паспорт громадянина України для виїзду за кордон:
до 20 робочих днів – 694 гривні (було 682 гривні);
до 7 робочих днів і до 3 робочих днів у разі наявності 

підстав – 1046 гривень (було 1034 гривні).
Посвідку на тимчасове проживання до 15 робочих днів 

можна оформити за 915 гривень (було 891 гривня). Посвідку 
на постійне проживання до 15 робочих днів – за 752 гривні 
(було 728 гривень).

До слова, ті, хто оплатив послуги та подав заяви на 
оформлення документів до 31 грудня 2020 року, отримають 
документи за старою ціною.

Тетяна КОЛЯДИЧ.

Нові розцінки

Скільки коштує виготовлення 
біометричних паспортів
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У народі казали: «Дідух у 

хату – нечисть із хати». Дідух 
– це Світовид, який символі-
зує Божу ієрархію. Саме тому 
в ньому чотири рівні: Отця, 
Вишнього Отця, Всевишнього 
Отця і Отця Господа. Також 
він є символом роду. Тобто, 
за звичаєм предків, дідух є 
покровителем роду, усіх душ 
- тих, хто відійшов від роди-
ни в зоряне царство – вирій/
ірій, і хто єднає та здійснює 
зв’язок предків із нащадками. 
Тому в кожній родині роби-
ли свого дідуха, збираючи 
кожен житній колосок (душу 
предка) до купи, колоски всі 
різні, але зв’язані один до од-
ного, пучком в одну родину. 

Тож як саме збирали ді-
духа? Спочатку очищали 
житнє стебло від листочків, 
потім зв’язували по 3, 5, 7 
або 9 колосочків у пучечок, 
обов’язково рівняючи їх по 
верхніх зернятках колоска, 
щоб пучечки були однакові, 
акуратно перев’язуючи їх міц-
но ниткою, коротко обрізали 
її хвостики, щоб при збиранні 
дідуха ці ниточки можна було 
сховати. Це підготовчий етап. 
Потім, беручи до уваги те, 
якого дідуха хотіли зібрати, 
починали складати верхній 
шар, який завжди збирався із 
7 пучків. Їх рівно зв’язували, 
утворюючи один. До верх-
нього шару додавали трохи 
сухого льону, який гарно при-
крашав, надаючи урочисто-
сті. Для обмотки використо-
вували товстіші нитки або 
мережку. Намотували нитки 
за рухом сонця за годинни-
ковою стрілкою шириною не 
менше 1 см. 

Відступивши від уже го-
тового верхнього шару на 
довжину житнього колоска, 
починали прив’язувати на-
ступний ярус, який складався 
з 12 пучків по 3 колосочки, 

так само обв’язували, міцно 
стягуючи ниткою чи мереж-
кою. Чим тугіше була затяг-
нута нитка, тим пишнішим й 
об’ємнішим був дідух. Сюди 
теж можна було додавати 
сухий льон. Наступний ярус 
складався з 5 підготовлених 
пучків. Оскільки тут має бути 
найменше їх з усіх ярусів, 
то брали підготовлені пучки 
з більшою кількістю житніх 
колосків. Вже на цьому ета-
пі дозволялося прикрашати, 
вплітаючи сухоцвіти, колоски 
пшениці. Та завжди дотриму-
валися одного правила – яру-
си мали відділятися один від 
одного, як ієрархії у Світо-
вида. І найнижчий складався 
з 7 підготовлених пучків ко-
лосків, до нього вже можна 
було додавати раніше зібрані 
й висушені трави. 

На завершальному етапі 
виготовлення дідуха потріб-
но було відділити 4 яруси, 
обмотавши основу стебел 
оздоблюючим матеріалом й 
акуратно розділити на три 
ноги, що є символом Трояні. 

Троянь – найвищий орган ду-
ховної влади нашого народу. 
Отже, маємо всі чотири рівні: 
рівень Отця, Вишнього Отця, 
Всевишнього Отця і рівень 
Отця Господа. Вінцем кожно-
го дідуха була 12-променева 
зірка. 

У кожної господині свій 
неповторний дідух - символ 
зв’язку зі своїм родом, роди-
ною. Вершину якого прикра-
шали зіркою, яку робили із 
соломи. 

Дідух – найперший госпо-
дар, перший скотар і родона-
чальник, духовний ідеал, пер-
ший предок народу – сам Бог 
Коляда. Він прошений і жа-
даний гість на великому ро-
динному зборі. Тому його не 
тільки не бояться, а тішаться 
з його приходу. Ось чому ді-
дух був і є завжди найголов-
нішим символом різдвяних 
свят українців. Саме таким 
його оспівують колядки: «У 
різдвяну ніч сходить на Зем-
лю Бог. Заходить він у хати 
господарів. Приходять з ним і 
душі пращурів і вселяються в 

сніп-дідух, що велично стоїть 
на покутті – найпочеснішому 
місці в хаті. Дідів дух є опі-
куном і охоронцем родини. 
А прилітають душі тих, що ві-
дійшли від родини, – із ірію. 
Відтіля прибувають і новона-
роджені душі – нові члени 
родини». 

Урочистий обряд виготов-
лення дідуха, внесення його 
до кожної оселі та встанов-
лення на найпочеснішому 
місці хати, оповіщення рів-
ночасно святого вечора вка-
зують на те, що це таємнича 
постать. Треба зауважити, 
що дідуха називають часом 
колядою, а коляда – сино-
нім Різдва. Отже зі входом 
дідуха до оселі починаються 
таїни Різдва. Про це свідчить 
і величне звертання, яке про-
голошує господар перед вне-
сенням на Святвечір дідуха 
до хати: «Милостивий Боже, і 
ти, Сонце праведне, з святим 
Різдвом! Торік дали ви уро-
жай, дали добро, багатство й 
здоров’я. Пошліть і ще краще 
цього року». В цей час панує 
урочиста тиша.  Присутність 
дідуха привносила в родину 
святочність, затишок і врочи-
стість. Оскільки вважалося, 
що душі предків постійно під-
тримують зв’язок із родиною, 
через дідуха здійснювався 
духовний зв’язок між предка-
ми й нащадками. Якщо госпо-
дарі дотримувалися звичаю, 
поважали старших, берегли 
пам’ять свого родоводу, ша-
нувалися між собою, переда-
вали в спадок духовні обере-
ги, то духи предків, освячені 
поважним дідухом, оберігали 
родину від злих і нечистих 
сил, стежили, щоб у ній по-
стійно були лад і спокій, до-
помагали в господарській ді-
яльності, сприяли родючості 
нив. Звернімо увагу, що під 
час святвечірнього обряду, 
коли ставимо хліб і кутю біля 
дідуха, не приносимо «жер-
тву померлим». Кутя і дідух є 

символ безсмертя роду, віч-
ного зв’язку божественного 
духу.

Дідух мав стояти на покут-
ті від Різдва аж до Новоліття. 
З нього діти вимолотять зер-
но, яке змішають із насінням і 
потім посіють по всьому обій-
сті. Висіваючи зерно, вважа-
ли, що дух поля випускається 
на Землю. Саме це надавало 
врожаю животворної цілющої 
сили. Саме в цей час, на Но-
воліття, душі померлих поли-
шали родину й відправлялися 
на своє постійне місце. Тобто 
дідух, як бачимо, протягом 
цілого року виконував ви-
значну світоглядно-обрядову 
роль, зберігаючи одвічні зви-
чаї, забезпечуючи неперерв-
ність хліборобських традицій 
і роду.

Дідух – то свята пам’ять 
зоряного неба, то сніп-рай, 
який щороку від покоління 
до покоління, од віку до віку 
оновлюється в родині, єднаю-
чи давні покоління з сучасни-
ми. Він завжди був, є і зали-
шиться таїною вічності. Можна 
тільки пошкодувати, що нині 
втрачено величезну кількість 
знань щодо його світогляд-
ного значення у звичаєвості 
українського народу. Повер-
нення цих звичаїв сприятиме 
відродженню українського ро- 
зуміння сутності Бога, життя 
та його чеснот – духовності 
народу, чого найбільше не ви-
стачає нам сьогодні. 

Дідух був, є і завжди 
буде найголовнішим симво-
лом різдвяних свят українців. 
Відновлюймо ж звичаї свого 
народу, долучаймося до його 
високої правічної духовнос-
ті. І тоді з нами будуть наші 
предки – наш Бог.

Світлана МЕЛЬНИК, 
учасниця Українського 

товариства охорони 
пам’яток історії і культури 

Рівненської області.
Фото Василя СОСЮКА.

Дідух
Православні традиції українців

(Закінчення. Початок на 
1-й стор.).

Вшанували героїв
11 січня Сарни відзначили 77 річницю визволення міста від 

нацистів у роки Другої світової війни. З нагоди пам’ятної дати 
голова РДА Олександр Кохан, голова районної ради Ярос-
лав Яковчук і перший заступник голови Сарненської ОТГ Іван 
Назарець поклали квіти до підніжжя пам’ятника на меморіалі 
Військової слави та хвилиною мовчання вшанували воїнів, які 
загинули, визволяючи місто від ворога, й усіх, хто боровся за 
волю України.

Василь СОСЮК.
Фото автора.

Дати

3 січня, на чемпіонаті Рівненської області 
з волейболу серед ветеранів 40+ сарненська 
команда «Хлібодар» виборола золото. Зма-
гання проходили в спорткомплексі «Сарни- 
Арена», повідомляє Сарненська міська рада.

Відповідно до підсумкових результатів по 
групах, у півфіналі зустрілись «Хлібодар» 
(Сарни) й «Авангард» (Рівне). Господарі ви-

грали з рахунком 2:0 (25-17, 25-20). А ВК 
«Радивилів» переміг клуб «Надія» (Рокитне) 
- 2:0 (25-19, 25-18).

Третє місце виборов «Авангард», обі-
гравши «Надію» - 2:0 (25-19, 25-22). У фіналі 
сарненський «Хлібодар» виграв золото у ВК 
«Радивилів» - 2:0 (25-19, 25-17) і став чемпі-
оном області.

Реформи

Змагання

Волейбол у 40+: сарненська 
команда стала кращою в області

Рішення про перейменування закладів освіти прийняли 6 січня на засіданні виконавчого 
комітету, повідомляє Сарненська міська рада.

Віддтак загальноосвітні школи І-ІІ ступенів Сарненської громади стали гімназіями, а шко-
ли І-ІІІ ступенів і гімназії - ліцеями. Дитячі навчальні заклади перейменували в заклади 
дошкільної освіти.

На засіданні виконкому запровадили також фінансову самостійність закладів освіти та 
ввели секретаря в члени громадської комісії з житлових питань.

Відтепер здійснювати фінансову діяльність згідно з чинним законодавством матимуть 
змогу 33 загальноосвітні школи, 17 закладів дошкільної освіти, Будинок дітей і молоді та 3 
медзаклади Сарненської громади.

- Ми зробили черговий, важливий для жителів нашої громади крок на шляху до остаточного 
завершення реформи децентралізації, – каже Сарненський міський голова Руслан Серпенінов.

У Сарненській громаді не залишилось жодної школи



- В якому віці захопи-
лися мистецтвом?

- Моє бажання малюва-
ти має генетичне коріння. 
Бабуся Ольга Красовська 
– художниця і майстриня 
народних ремесел. Мама 
Надія - майстриня декора-
тивного мистецтва, вишиває 
картини, плете гердани. А 
таланти тата Анатолія пере-
вищували всі можливі освітні 
регалії: художник, майстер 
лозоплетіння, різьби по де-
реву, музикант, і, здається, 
умів усе, - посміхається пані 
Ірина. - Саме він став моїм 
учителем і прикладом у 
художній майстерності, 
хоча спеціальної освіти 
не мав. Працював викла-
дачем малювання в Кри-
чильській ЗОШ і йому 
вдалося зробити малень-
ку реформу - вивести рі-
вень художнього навчан-
ня за рамки середньої 
шкільної освіти. На базі 
школи створив студію, 
де навчалися діти різно-
го віку, які в подальшо-
му здобували спеціальну 
освіту й стали художни-
ками. Він запалював у 
дітях бажання малювати. 
Я ж часто бувала в цій 
студії, спостерігала, як 
проходять уроки. 

- Що слугує музою 
для створення чогось 
нового?

- Натхнення приходить 
із внутрішніх глибин, за-
звичай, несподівано. Ба-
жання творити виникає 
часто. Щоденні справи 
поглинають багато часу, 
тому пишу здебільшого 
пізно ввечері або вно-
чі. Це мій улюблений 
час для творчості ще з 
підліткових років, коли 
навколо панують тиша й 
спокій. Мистецтво – це 
частина мене. І кожна 
мить, пов’язана зі створен-
ням чогось нового, є не-
повторною і цікавою. Най-
більше полюбляю малювати 
обличчя.  

- Чи створюєте відпо-
відний настрій для твор-
чості? Є спеціальний ри-
туал для налаштовування 
перед початком роботи?

- Настрій виникає з 
сильного бажання твори-
ти. Якщо малюю, то дуже 
сконцентрована, майже ні-
чого не помічаю довкола. 
Як кажуть: «Нехай весь світ 
зачекає». 

Ірині Анатоліївні подо-
бається стиль італійсько-
го живописця Рафаеля 
Санті, а також захоплю-
ється талантом Айвазов-

ського, адже він міг 
не лише передати 
відтінки моря й неба, 

а й мав феноменальну зо-
рову пам’ять. 

- Чому та як виникла 
ідея створити художню 
майстерню «Пегас»?

- Коли тимчасово заміня-
ла художнього керівника в 
Сарненському ліцеї «Лідер», 
захотілося мати власний 
простір для навчання дітей 
художньої творчості. Так 
зародилася ідея створення 
майстерні з назвою «Пе-
гас», а робота в ліцеї була 
прекрасним досвідом. Мрія-
ла про це давно, та втілити в 

життя вдалося нещодавно, 
чим дуже тішуся, адже це 
жива картина, яка з часом 
доповнюватиметься й вдо-
сконалюватиметься. Коли 
задум стає реальністю 
– життя набуває нового 
змісту.

- Які підходи та методи 
навчання застосовуєте? 

- Звичайно, такі майстер-
ні створюють для освоєн-
ня певних видів художньої 
справи. І для цього маю 
авторську програму, що не 
скерована шкільною. На меті 
є навчання дітей технікам 
живопису та графіки. Спо-
чатку навчальні установки в 
роботі з певним матеріалом. 
У подальшому – розвиток 
уміння створювати картини.

Але прагну не лише цьо-
го. Хочу, щоб майстерня 
стала для дітей простором 
психологічної розвантаже-
ності, аби вони повірили у 
власні сили. Наслідую май-
стерність тата запалювати в 
дітях бажання творити, щоб 
цей процес не обтяжував 
дитину, а надихав. 

- Чи потрібно мати 
певні вміння, навики, 
аби навчатися у Вашій 
майстерні? 

- Наука каже, що в деко-
го є задатки до певного виду 
творчості, в декого здіб-
ності, а в декого - талант. 
Можливо, так і є. Але для 

навчання в «Пегасі» голов-
не мати бажання, все інше 
знайдемо в процесі роботи.

Як вважає майстриня, 
до 13-14 років малювання 
й декоративно-прикладне 
мистецтво для багатьох 
дітей є способом самови-
раження. А вже перет
нувши цей віковий рубіж 
залишаються ті, хто від-
чув у собі потребу тво-
рити. Вони більш свідомо 
працюють над собою. Ось 
таким учням завжди ра-
дить: «Здобувайте знання 
як техніку. Це буде фун-
дамент. І вже після цьо-
го застосуйте все, чому 
навчилися. Передавайте 
через творчість своє сві-
тосприйняття, власний 

неповторний світ, свою 
сутність, яку знає лише 
Бог». 

«Якщо дитина навчить-
ся відчувати свій внутріш-
ній світ і черпати звідти 
ідеї, вона отримає велику 
нагороду», - зауважує пані 
Ірина. 

- Яких результатів вда-
ється досягти Вашим уч-
ням? Чи берете участь у 
конкурсах?

- До художніх конкурсів 
у мене двояке ставлення. 
Ще працюючи в ліцеї, часто 
передавала роботи дітей на 
різноманітні змагання. Але 
організатори казали, що це 
нечесно, наче сама малюю, 
а представляю їх, як дитя-

чі. Проте вони були дійсно 
учнівські. Коли вихованці 
не здобували нагород, це 
почало їх розчаровувати. 
Через декілька років потра-
пила в одну державну уста-
нову Рівного, де весь пер-
ший поверх був завішаний 
роботами моїх учнів. Від-
тоді не довіряю конкурсам. 
Не хочу, щоб вони погасили 
в дітях бажання творити. 
Бо нагороджують зазвичай 
лише трьох із сотні. Хоча 
мої учні й займали призові 
місця. Та більше зацікавлена 
у створенні виставок і в по-
дальшому плануємо участь 
у благодійних ярмарках. 

- Ви ще викладаєте об-
разотворче та декоратив-
но-прикладне мистецтво 

в ГО «Польсько-україн-
ська дружба». Чи відріз-
няються заняття там і в 
майстерні «Пегас»?

- Громадська організа-
ція діє при парафії храму 
Преображення Господньо-
го, тож навчання проходить 
у костелі. Це прекрасне, 
умиротворене місце. Уроки 
пройняті спокоєм, духовніс
тю, неповторним балансом. 
Малюємо і творимо з дітка-
ми раз у тиждень. Чергую 
уроки малювання з уроками 
декору. Також у школі ви-
вчають іноземні мови. 

Щодо відмінностей, то 
на заняттях у ГО різновіко-
ва група. Тому постійно по-
трібно підлаштовуватись під 
можливості дитини. Менші 
не повинні засмучуватись, 
якщо виникають трудно-
щі, а для старших не має 
бути надто просто. Я вже 
звикла до такого креатив-
ного підходу в постановці 
завдань. Дітям там добре, 
весело й спокійно. Проте 
в майстерні групи створені 
за віком, у кожній по шість 
учнів. І це допомагає мені 
збалансувати цілі, адже 
маю змогу приділити увагу 
кожній дитині.

- Окрім малювання, за-
ймаєтеся декором. Звід- 
ки черпаєте ідеї? 

- Натхнення часто хо-
четься втілити в інших 
техніках декоративно-при-
кладного мистецтва. Дійс-
но, певний час займалася 
весільним декором. І лю-
блю творити щось із чо-
гось. У 2016 році мої де-
корації прикрашали місто 
на фестивалі «Країна ко-
хання», присвяченому Дню 
святого Валентина. Зараз 
у майстерні роль декора-
тора виконує Анна Крав-
чук під творчим псевдо-
німом Фея Борисівна. Це 
дуже креативна й талано-
вита особистість. А я вже 
сконцентрована лише на 
малюванні. У нас творчий 

тандем. 
- Ваші поради худож- 

никам-початківцям. 
- Мистецтво – це не 

лише техніка, точніше, май-
же зовсім не техніка. Воно 
поєднує інформацію, код, 
загадку того, хто творив. Це 
енергія, настрій, особистий 
почерк, стиль і увесь всес-
віт одного майстра. Моне, 
да Вінчі, Мікеланджело, Ай-
вазовський… знайшли ключ 
до себе, відкрили потенціал 
душі. Кожен із нас також 
обдарований. Просто не всі 
ще підібрали ключ.

Спілкувалася 
Олена СТАДНИК.

Фото з сімейного архіву 
Ірини Булди.

Дивовижний світ мистецтва – це неймовір-
ний стан людської душі, загадковість розуму 
та барвистість творчої свідомості. Про по-
клик душі, своє захоплення, яке перейшло в 
основну діяльність, творчі здобутки із «Сар-
ненськими новинами» поділилася керівниця 
художньої майстерні «Пегас» Ірина БУЛДА.

Пані Ірина народилася та зростала в Кри-
чильську, а з 2004-го проживає в Сарнах. 
Маючи дві вищих освіти, працювала в міс-
цевих навчальних закладах: ліцеї «Лідер» і 
НВК «Школа-колегіум». А нині знана як ке-
рівник художньої майстерні, декоратор, ви-
кладач у громадській організації. 

14 січня 2021 року «Сарненські новини»Мистецькі обрії6
Світ захоплень

 «Техніка - лише початок, а далі поведуть «крила»
Засновниця художньої майстерні Ірина БУЛДА:



                      
   

Ліцензія АВ № 497866. 

Сарни-Київ-Сарни
ч/з смт Рокитне (салон вищого класу)

Відправлення щоденно: 
із Сарн (м-н  «Полюс») у Київ - 
10,30, 13.30, 23.30;
із Києва (зал. вокзал) у Сарни - 
8.00, 19.30, 21.00.
Довідки та замовлення місць за тел.: 3-56-07, 
0958667182, 0978522765.

Пасажирські перевезення 
комфортабельними автобусами 
на 18, 28, 41, 43, 46, 55  місць.

Довідки 
та замовлення 

за тел.: 
0509564555, 
0964607888. Ліцензія АВ № 562821.

 

Ліцензія АА № 852777.

із Сарн: 12.00, 15.40;
із Києва: 7.00, 22.00 (Центральний 

залізничний вокзал,  автостанція).

САРНИ - КИЇВ
Відправлення щоденно:

Довідки та замовлення 
місць за тел.: 0679120295, 
0969549046, 0966380399.

Ліцензія - № 562821.

Сарни-Київ
ч/з Рокитне

Відправлення щоденно:
із Сарн (магазин «Полюс») - 

4.00, 6.00, 8.15, 10.00;
із Києва (залізничний вокзал) 

- 14.30, 15.30, 17.00, 18.15.
Тел.: 0964607888, 

0509564555.

Ліцензія АГ № 504437.

Маршрутне таксі

Сарни-Київ
ч/з Рокитне
Відправлення щоденно:

із Сарн (магазин  «Полюс») у Київ 
- 6.00;

із Києва (залізничний вокзал) - 12.30.
Тел.: 0687716477, 0501773499, 

0985000996.

БІРЖА ПРАЦІ
На авто- 

підприємство 
потрібні 
ВОДІЇ 

категорій «Е», 
«D». З/п від 

30000 грн. Тел. 
0689838737.

На постійну 
роботу 
потрібні 
АВТО-

СЛЮСАРІ. 
З/п від 

10000 грн.Тел. 
0689838737.

БУДІВЕЛЬНІ,
СТІНОВІ, РВАНІ; БРУКІВКА; 

КРИШКИ; ПАРАПЕТИ;
БОРДЮРИ, ЦЕГЛА РВАНА, КУТО-

ВА, ПРЯМА, ФІГУРНА.

Тел.: 0990851987, 0676086632.

Блоки вібропресовані:

Продукція сертифікована.

ПИЛОМАТЕРІАЛИ (готова продукція), 
МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ + ДОБІРНІ ЕЛЕ-
МЕНТИ, МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА 
+ ПІДВІКОННЯ + МОСКІТНІ СІТКИ, 
ЖАЛЮЗІ В АСОРТИМЕНТІ, САЙДИНГ, 
ВОДОСТІЧНІ СИСТЕМИ, БЛЯХАРНЯ, 
МІНЕРАЛЬНА ВАТА, пінопласт (комплек-
туючі), будівельні суміші, фарби, лаки. 
БЛОКИ будівельні, парканні,
БРУКІВКА різних моделей,
ГІПСОКАРТОН і системи кріплення
ГАЗОБЕТОН («Стоунлайт», «Аерок»). 
ЦЕГЛА будівельна, лицювальна, електро- та 
ручний інструмент, САНТЕХНІКА й ЕЛЕК-
ТРИКА. Тел.: 0987388263, 0993463822.

Будмаркет «Дельфін»

Тел.: 0673624217, 
0664953018.

Послуги ЕКСКАВАТОРА-
НАВАНТАЖУВАЧА.

Запрошуємо на робо-
ту ТОРГОВИХ 

ПРЕДСТАВНИКІВ. 
Наявність 

авто не обов’язкова. 
 Тел.: 0665333700,

0686070700.

М’ясокомбінат до-
рого купує ВРХ, КОНІ, 
ТЕЛИЦІ, БИКИ, ОБМІ-
НЯЄМО КОНЯ,  КО
РОВУ, ВИМУШЕНИЙ 
ЗАБІЙ, цілодобово. Тел.: 
0678111430, 0955355908.

Виготовляємо нові 
та перетягуємо 
будь-які М’ЯКІ 

МЕБЛІ б/в. 
Тел. 0660487459.

На автотранспортне 
підприємство потрібен 

 ОБЛІКОВЕЦЬ 
АВТОМОБІЛЬНОГО 

ПАЛЬНОГО. 
Тел. 0966431986.

Потрібен ВОДІЙ- 
ВАНТАЖНИК на 
бус (2,5 тонни) для 

обслуговування 
продуктових 
магазинів. 

Тел. 0950227596.

Потрібен БУХГАЛ-
ТЕР із навичками 
роботи в системі 

торгівлі та громад-
ського харчування. 
Тел. 0667409573.

Потрібен на робо-
ту ПРАЦІВНИК 
із виготовлення 

рамок на картини 
на неповний

 робочий місяць. 
Тел. 0507139585.

Потрібен 
ПРАЦІВНИК 

на виробництво 
корпусних меблів, 

м. Сарни. 
Тел. 0667687886.

КП «Екосервіс» 
на постійну роботу потрібен ФА-
ХІВЕЦЬ ІЗ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІ-
ВЕЛЬ. З/п висока. Вимоги: освіта 
юридична (повна вища), стаж ро-
боти за спеціальністю не менше 3 
років, досвід проведення публіч-
них процедур закупівель у системі 
ProZorro не менше 1 року. Зверта-
тися за адресою: КП «Екосервіс», 
м. Сарни, вул. Матросова, 2. Тел. 
0662958696.

Запрошуємо 
на роботу 

БУХГАЛТЕРА 
(вміння 

працювати з ПДВ). 
Тел. 0972399163.

Клесівська селищна рада 
Сарненського району 
Рівненської області

повідомляє про те, що на сесії ради, яка відбулась 
5.01.2021 р., прийняли рішення «Про внесення 
змін до селищного бюджету Клесівської селищної 
ради на 2021 рік» за № 183. Із повним текстом 
рішення та додатками можна ознайомитись 
на сайті селищної ради за посиланням: http://
klesivska.gromada.org.ua/ у розділі «Рішення, 
протоколи сесій» або розділі «Бюджет».

М’ясокомбінат за-
куповує коні та ВРХ.  
Вимушений забій, дуже 
дорого, ці-
лодобово. 

Тел.: 
0961219847, 
0955893515.

КУПУЄМО 
ДУЖЕ-ДУЖЕ 

ДОРОГО коні та 
ВРХ на м’ясо, виму-
шений забій, цілодо-
бово, обмін, дотація. 
Індивідуальний підхід 

до кожного.

Тел.: 
0967558548, 
0669932967.

Тел.: 
0960516186, 
0507267107.

М’ЯСОКОМБІНАТ 
БЕЗ ПОСЕРЕДНИ-
КІВ закуповує коні 
та ВРХ дуже-дуже 
дорого. Вимушений 
забій, цілодобово, 

обмін, дотація.

КОВБАСНИЙ ЦЕХ без 
посередників закуповує 
коні та ВРХ за найвищими 
цінами в регіоні. Працюємо 
цілодобово, обмін, дотація.

Тел.: 
0978543737, 
0669708258. М’ясокомбінат закупо-

вує коні та ВРХ. Виму-
шений забій. За високи-
ми цінами. Без посеред-

ників. Цілодобово.

Тел.: 
0686361915, 
0507131152.

ПРОПОНУЄМО 

НАТЯЖНІ 
СТЕЛІ 

будь-якої склад-
ності. Гарантія 

12 років. 
160 грн за м2. 

Тел.: 
0687585077, 
0682808462. 

Куплю 
АВТОМОБІЛІ 

в будь-якому стані 
швидко 

й за хорошу ціну. 
Тел. 0669619053.

від 160 грн/м2. 
Тел. 0979620751.

Натяжні стелі

СТО в м. Сарни 
запрошує 

на постійну роботу 
ВІДПОВІДАЛЬ-

НОГО СЛЮСАРЯ 
(МЕХАНІКА) з 

ремонту автомобі-
лів. Бажано з до-
свідом. Деталі за 
тел.: 0991628999, 

0971628999.

Пропонуємо роботу 
 ОПЕРАТОРА 
МАШИННОГО 

НАВАНТАЖУВА-
ЧА «Мanitou» 

м. Сарни. 
Тел. 0688017543.

Обробляємо 
гречку. 

Тел. 0687588020.

Потрібен 
КАСИР 

у магазин «Грант» 
смт Клесів. 

Тел. 0502313792.

Потрібен праце-
любний, поряд-

ний 
ПРАЦІВНИК 

на металобазу. 
Тел.: 0509281119, 

0680967995.

На роботу потрібні 
ПРАЦІВНИК 

із рихтування авто-
мобілів після ДТП і 
СЛЮСАРІ з ре-

монту автомобілів. 
Тел. 0505113004.

Згідно зі ст. 63 Закону України «Про нотаріат» приватний 
нотаріус Сарненського районного нотаріального округу Овдіюк 
А.В. повідомляє спадкоємців про відкриття спадщини щодо 
майна померлої 16 квітня 2017 року Кудін Зої Яківни, 1927 року 
народження, яка до дня своєї смерті була зареєстрована та 
проживала в м. Сарни Рівненської області, вул. Кн. Ольги, 44.

Спадкоємців, які претендують на спадщину, прошу з’яви-
тись особисто в нотаріальну контору в м. Сарни Рівненської 
області, вул. Панфіловців, 2 або надіслати поштою відповідну 
заяву в строк до 15 лютого 2021 року.

підготовку та перепідготовку слухачів за кошти 
юридичних і фізичних осіб за такими професіями:

1. Водій транспортних засобів категорій «С» (ван-
тажний автомобіль повною масою більше 7,5 т),  термін  
навчання – 3,5 місяця; після закінчення навчання і скла-
дання іспиту на посвідчення водія - з правом перепідго-
товки на категорії «А»,  «А1»,  «В», «С1».

2. Тракторист-машиніст категорії «А1», після за-
кінчення навчання - з правом підвищення кваліфікації на 
категорії «А2», «В1», «В2», «С», «Е1», «Д1», «G1, G2».

3. Перукар (перукар-модельєр).
Ліцензія МОН України (серія АЕ № 527077, 04.09.2014 р.). 
Початок занять – після комплектації груп.

м. Сарни, вул. Демократична, 15    
(03655) 3-26-44,  0979045730
е-mail:  licey-spal@ukr.net 
вебсайт: http://spal.inf.ua

Державний професійно-технічний 
навчальний заклад «Сарненський 

професійний аграрний ліцей»
здійснює:

Шукаю роботу 
ПРОДАВЦЯ. 
Маю досвід. 

Тел. 0684740768.

Втрачене посвід-
чення потерпілої від 
наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС 
3 категорії серії Б  
№ 376701, видане Рів-
ненською облдержад-
міністрацією на ім’я 
Опалько Галини Сте-
панівни, вважати не-
дійсним.

Втрачені 
документи

ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ У ЗАКЛАД 
ГРОМАДСЬКОГО ХАРЧУВАННЯ: 

АДМІНІСТРАТОР з організації 
харчування (з досвідом 1-2 р.);  

ОБЛІКОВЕЦЬ на склад харчових 
продуктів у м. Сарни (досвід та знан-
ня програми 1С);     

СТАРШИЙ КУХАР (Сарненський 
район);

Офіційне працевлаштування, 
графік роботи 5/2, з/п договірна. 
Звертатися за тел.  093-094-31-50, 
063-350-20-83.

ВИГОТОВЛЕННЯ 
ВІТАЛЬНИХ 

АДРЕС,  
ЛАМІНАЦІЯ 

ДОКУМЕНТІВ.  
Адреса: 

м. Сарни, 
вул. 

Г. Залоги, 14.
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Власницею двоколісного за максимальний 
показник передплати на 2021 рік стала Люд-
мила Дмитришина, яка обслуговує села Цепце-
вичі та Висове. Вже понад 27 років трудиться 
листоношею. Розповідає, у роботі подобається 
спілкування з людьми, постійний рух. Людмила 
Мартинівна не приховує: її професія не з лег-
ких. «Найважче влітку, коли сім потів зійде під 
спекотним сонцем. Не ліпше й узимку – дубіють 
на морозі, долають снігові кучугури на замете-
них путівцях. Села ніби поряд, але кілометражу 
вистачає, – ділиться жінка. – Тож велосипед 

у роботі дуже потрібний, проте інколи 
доводиться ходити й пішки». Відвідувачі 
потребують найрізноманітніших фінансо-
вих послуг, тож листоноша – і банкір, і 
касир, і бухгалтер в одній особі. Заува-
жила, що молоді жителі села розрахову-
ються за комунальні послуги переважно 
карткою, літнім іноді ж складно розібра-
тися з платежами, їм потрібна допомо-
га. А отже, необхідно бути в курсі, як 
нараховують субсидії, які є види пільг, 
допомог тощо. Робота з грішми відпові-
дальна, але потрібно не тільки вміти їх 
рахувати, а й встигати одночасно роз’яс-
нювати, консультувати з різних питань. 
За словами поштарки, «районка» по-
добається односельцям. «Почали біль-

ше читати, бо люди полюбляють 
життєві історії». Дізнавшись про 
виграш, була приємно здивована, 
адже в таких розіграшах перемог-
ла вперше.

Ще дві її колеги отримали за-
охочувальні призи: по ковдрі та 
фірмовій чашці від «Сарненських 
новин». Це Світлана Ніколайчук, 
яка обслуговує частину Люхчі та 
село Дубки. Вже 13 років працює 
листоношею. Їй пощастило вигра-
вати вже двічі. Раніше отримувала 
в подарунок велосипед. А також 
Тетяна Мосійчук. Жінка все життя 
працювала медсестрою, тож до-
бре знає місцевих жителів. А піс-
ля виходу на пенсію влаштувала-
ся листоношею. Нині обслуговує 
села Тріскині та Копище. У віль-
ний час захоплюється вишивкою 
та в’язанням.

Щиро вітаємо переможців і 
бажаємо успіхів у роботі, адже 
завдяки їхній праці є можливість 
читати   різноманітну та цікаву 
інформацію.

Розіграш

40

Пилосос О.М. Соловей, 
м. Сарни

657

Набір косметичний В.Г. Климець, 
м. Сарни

364

Форма с/к 
прямокутна

523

Набір склянок
(300 мл, 6 шт.)

В.М. Брик, 
м. Сарни

71

Сковорідка для 
млинців

А.І. 
Стрельбицький, 
с. Стрільськ

1086

Спецівниця О.С. 
Михаревич, 
с. Кам’яне-Случанське

255

Каструля Л.І.. Тарапан, 
с. Немовичі

245

Чайник-заварник Н.Ф. Котисько,
м. Сарни

328

Набір: графін і 
склянки

Ф.О. Бриж,
с. Ремчиці

572

Соусник В.Є. Мартинов,
м. Сарни

1058

Раді повідомити передплатників «Сарнен-
ських новин»: цього тижня в редакції відбув-
ся розіграш лотереї. Назви призів, прізвища 
щасливчиків і виграшні номери шукайте в та-
блиці. Для отримання виграшів (*) необхідно 
звернутися в редакцію з квитанцією на пів-
річну або річну передплату газети, ідентифі-
каційним кодом і паспортом. Телефони для 
довідок: 3-26-53, 0663220004, 0683270004.

Вітаємо переможців

О. Криницька, 
м. Сарни

486

Сарненська 
РСС, м. Сарни

Набір ножів 906

Турка Л.П. Кириша,
смт Степань

1147

Тример для тканини А.І. Шкодич,
м. Сарни

659

Набір (лопатка+ 
кісточка)

Л.П. Кичан,
м. Сарни

1069

Хлібниця О.П. Шахно,
с. Кричильськ

1015

Електрочайник
6801, метал.

М.Д. Ляшенко,
м. Сарни

248

Сумка з логотипом І.М. Потапович,
м. Сарни

378

Н.В. Дебела, 
м. Сарни

759

Маслянка Г.Л. Фурман,
м. Сарни

411

Чашка біла
з логотипом

Г.М. Лотоцька,
с. Костянтинівка

112

Н.Г. Никонюк, 
м. Сарни

93

Г.Т. Бакарова,
м. Сарни

866

Сертифікат 
на оголошення

С.О. Манзик,
с. Кричильськ

371

Т.Ф. Сороченко,
м. Сарни

612

Сертифікат
на передплату

Г.Д. Радько,
с. Люхча

1066

В. Климець, 
с. Стрільськ

592

Сертифікат
на вітання

П.Г. Кузнець,
с. Стрільськ

1113

В.Ю. Криницька, 
м. Сарни

Набір для шашлика М.Д. Парубець,
с. Ясногірка

729

Пральний 
порошок, 2,4 кг

Н.С. Ковальчук,
м. Сарни

667

Кружка-сито П.Т. Павленко,
м. Сарни

1000

Г.В. Бухвалова,
м. Сарни

67

* Право придбання за 1 грн.

М.О. Гаврильчик,
с. Люхча

Набір кухонний В.В. Кузнець, 
с. Любиковичі

72

Краща листоноша 
передплатної кампанії 
отримала велосипед

Призи

Олена СТАДНИК.
Фото Василя СОСЮКА.

Нещодавно в редакції газети «Сарнен-
ські новини» пройшов розіграш серед 
листонош за показником ефективності. 
Тобто у співвідношенні одиниць перед-
плачених газет до загальної кількості 
жителів сіл, які обслуговує поштарка.

Традиційно «Сарненські новини» проводять новоріч-
но-різдвяну лотерею серед наших передплатників. Цьо-
горіч вона відбулася 12 січня. Серед зареєстрованих 
1157 учасників розіграли 34 призи.

Перший виграш уже у свого власника – Володимира 
Мартинова, жителя міста Сарни. За номером підпис-
ки 1058 він отримав у подарунок набір соусниць. Про 
свою перемогу чоловік дізнався з онлайн-трансляції в 
соціальних мережах. Розповів, що раніше «районку» 
виписували батьки, проте останні два роки передплачує 
газету й для себе.

До слова, переможців обирали за допомогою серві-
су генерування випадкових чисел Random.org.

Новорічно-різдвяна 
лотерея від «СН»: перший 
щасливчик уже з призом



Від щирого серця і з найкра-
щими побажаннями колек-
тив ЗВП «Таврида» шле 
вітання МЕЧКАЛО Марії 
Петрівні з ювілеєм. Віта-
ємо щиро Вас зі святом! 
Бажаємо Вам добра ба-
гато, здоров’я гарного, 
міцного, і сміху щирого, 

гучного. Тепла і злаго-
ди в родині, щоб не було для 

сліз причини, щоб друзі щиро 
посміхались, все заплановане 
вдавалось.

Колектив КЗ «Чудельська спеціальна 
школа № 1 І-ІІ ст.» РОР щиро вітає МАРИНИЧ 
Людмилу Володимирівну з ювілеєм. Щедрі 
шлемо Вам вітання, хай зі щастям вони летять, 
щоб тільки хороші враження 
Вас супроводжували  на 
життєвому шляху, щоб 
зустрічали лише до-
статок, радість, а 
здоров’я завжди міц-
ним було. Хай доля 
дарує Вам багато 
років, буде ще-
дрою та прихиль-
ною на добро й 
успіх, щоб досягли 
омріяних вершин. 

Дорогу подругу УРІНЧУК Оле-
ну Григорівну щиро вітаємо з пре-
красним ювілеєм, що святкувала 
11 січня. Бажаємо 
погожих Тобі днів, 
щасливої долі, ра-
дості стільки, як 
квітів у полі, усмі-
шок глибоких, 
як дно океану. 
Хай в житті буде 
вічна весна, хай 
ніколи душа не 
старіє, хай буде 
в серці завжди 
доброта, а Бог 
береже Тебе 
на довгі літа.

З любов’ю 
Тетяна, 
Тамара, 

Олена, Ліля.
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Дорогого нашого тата, ді-
дуся, прадідуся МАГРЕЛА 
Петра Івановича вітаємо 
з 84 днем народження, що 
святкував 2 січня. Нехай ле-
тять собі літа, нам зупини-
ти їх не вдасться. Хай буде 
істина проста: чим більше 
літ, тим більше щастя! 
Людської шани зичимо й 
тепла, достатку, злагоди 
в родині. Журба щоб 
в безвість відійшла, а 
радість щоб жила у 
кожній днині!

З повагою 
діти, внуки, 
правнуки.

Щиро вітаємо з 80-річчям дорогого  
СЕРГІЙЧУКА Івана Мусійовича. Пропливає 
долі неспокійна річка, а за нею линуть ро-
ки-журавлі! Ось і загорілася вже 80-та свічка 

Вам на ювілейному столі! Не 
сумуйте, що літа минають, 
ще до століття довгий вік! 
Із ювілеєм Вас вітаєм, хай 
буде радісним кожен на-
ступний рік! Нехай життя 
здається добрим дивом і 
плідні будуть справи та шля
хи. Нехай живеться легко і 

щасливо, благословенні 
будьте Богом і людьми!

Діти, внуки, 
 правнуки.

Днями відсвяткував 50 день народження 
начальник залізничного вокзалу ст. Сарни 
ЛЯШКО Юрій Іванович. 50 – не привід 

для печалі, 50 – це зрі-
лість золота. Хай до 
ста, а може ще і далі, 
йдуть, не оглядаю-
чись, літа. Нехай Вам 
Бог зішле здоров’я й 
сили, щоб Ви добро 
на цій землі творили 
з любов’ю в серці ще 

багато літ.

Колектив 
залізничного 

вокзалу 
ст. Сарни.

Дорогого чоловіка, тата й діду-
ся МАРЧУКА Василя Макаро-
вича щиро вітаємо з 75-річчям, 
що святкував 11 січня. Нехай 
летять собі літа - нам зупинити 
їх не вдасться. Хай буде іс-
тина проста: чим більше літ, 
тим більше щастя. Бажаєм 
здоров’я багато-багато, хай 
спокій і мир проживають 
у хаті, хай горе обходить 
завжди стороною, а радість 
приходить і ллється рікою. 
Ми дякуєм Богу, що Ви у 
нас є, хай сил і здоров’я Він 
додає. Бажаємо довго у парі 
прожити, щоби на сторіччя 
змогли запросити.

Дружина, діти 
та внуки.

Щиро вітаємо дорогого чоловіка, батька, 
дідуся, прадідуся МАРТИНЧУКА Олексан-
дра Петровича з 80-річчям. Нехай Ваші 

роки будуть гордістю для 
Вас, хай життя триває спо-
кійно і рівно, нехай Вас 
оточують щастя і любов. 
Бажаємо Вам завжди пе-
ребувати в прекрасному 
стані, при здоров’ї і в ра-
дісному настрої.

З повагою та 
любов’ю 

Ваша велика 
родина.

Дорогу донечку, матусю, ба-
бусю, дружину ХІРНУ Люд-
милу Миколаївну вітаємо 
від усієї душі з 45-річчям. 
Зичимо міцного здо-
ров’я, щастя, ко-
хання, довголіття. 
Нехай Господь з 
небес посилає Тобі 
благословення та 
щедру благодать.

З повагою 
тато, чоловік, 
дочка Олена, 

син Андрій 
із дружиною 

та внук Максим.

Дорогу нашу подругу ШОКОТ Тамару Сергіївну 
щиро вітаємо з прекрасним ювілеєм. 
Спинити час ніхто не в змо-
зі, і грає ліс, і квітне сад. 
На Твоїм сонячнім порозі 
з’явилось мудрих 50! Твій 
ювілей - поважна дата, про 
це нагадувать не слід. А 
краще щиро побажати здо-
ров’я, щастя й довгих літ! 
Нехай для Тебе не згасає 
сонце, нехай не віють в душу 
холоди. Хай жито на столі і Бог 
на небі Тебе рятують від біди.

Друзі.

Колектив ветеранів в/ч 
07140 щиро вітає з 80-річ-
ним ювілеєм МИХАЙЛЮКА 
Миколу Михайловича. 
Бажаємо міцного здоров’я 
Вам і Вашим близьким 

і рідним, хай щастя 
в дім приходить без 
запрошення, життя, 
як яскрава мозаїка, 
складається зі світ-
лих фарб радості, 
незабутніх подій, а 
кожен новий день 
дарує удачу та пре-
красний настрій! 80

У перший місяць 2021 року в цілому очікується спокійна 
геомагнітна обстановка. Але невеликі магнітні сплески можли-
ві 18 і 21 січня, повідомляє Meteoprog.

У цей період варто убезпечити свій організм від негативного 
впливу. Намагайтеся не нервувати, позбудьтеся стресів. Лягайте 

спати раніше, висипай-
теся. Відмовтеся від 
куріння й алкоголю. 
Під час бурі виклю-
чіть із раціону жирну 
та смажену їжу, фаст-
фуд, солодощі, міцну 
каву й енергетики. 
Пийте більше води й 
зеленого чаю. Про-
водьте більше часу на 
свіжому повітрі. Пе-
ред сном приймайте 
контрастний душ.

Пост здоров’я

Несприятливі дні січня

Уже 15 січня позначка на 
термометрі може сягнути до 
-13°, повідомляють  у Рівнен-
ському обласному центрі з 
гідрометеорології.

Метеорологи попереджають 
про ожеледицю на дорогах (І рівень небезпечності, жовтий) 14 січня. Мінімальна темпе-
ратура повітря -6°, максимальна - +2°. 15 січня стовпчики термометра опустяться до 8-13° 
нижче нуля. Пік морозів прогнозують на 16 січня, коли температура продовжить знижува-
тися. Вдень буде 11-16° морозу, а вночі - до 14-19°.

Крім того, з 14 по 16 січня йтиме невеликий сніг.

Прогноз погоди 

До -19°C: 
на Рівненщину 
насуваються 

морози

Фото Василя СОСЮКА.



06.00, 10.55, 03.35 Енеїда.
06.30 М/ф «Хто в лісі хазяїн?».
06.40 М/ф «Тяв і Гав».
06.50 М/ф «Справа доручаєть-

ся детективу Тедді».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 

21.00, 23.15, 02.15, 05.25 Но-
вини.

07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 
01.45 Суспільна студія.

09.30, 00.25 Т/с «Гранд готель». 
15.10, 21.35, 23.40, 05.50 Спорт.
15.20 UA Фольк.
16.30 Т/с «Імперія». (16+)
17.25 #ВУКРАЇНІ.
18.00 Суспільна студія. 
20.00, 23.45 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.45 Канабіс. Особливо небезпеч-

ний.
22.35 Д/ц «Боротьба за виживання».

05.35, 09.25, 02.10 Життя відомих 
людей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок 
з 1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30, 04.40 ТСН.

10.40, 12.20 Х/ф «Ковбої проти 
прибульців». (16+)

13.15, 14.20 Х/ф «Самотній рей-
нджер». (16+)

17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.30 Х/ф «Механік. Воскре-

сіння». (16+)
22.15 Х/ф «Війна». (16+)
00.15 Х/ф «Тринадцять». (16+)

05.30, 22.10 «Слідство вели... з Ле-
онідом Каневським.  

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Но-
вини.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.

10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». 
12.25 Т/с «Квартира невинних».
13.50, 15.30, 16.25, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 03.25 Стосується кож-

ного.
20.00 Подробиці.
23.50 Т/с «Згадати молодість».
01.55 Х/ф «Смерть серед ай-

сбергів». (16+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 

19.45, 21.15, 22.15, 23.15 Од-
ного разу під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Сімейка У.
09.45, 22.45 Країна У. Новий рік.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і 

Володька.
11.45, 23.45 Казки У.
12.15 М/ф «Пташиний ульот».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
00.15 Країна У.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темно-

го».
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Украї-
ною.

07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 
03.40 Сьогодні.

09.00 Зірковий шлях.
10.45 Свекруха чи невістка.
11.40, 04.30 Реальна містика.
14.40, 15.30, 05.30 Т/с «Філін». (16+)
17.00 Т/с «Історія одного злочи-

ну». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10, 02.10 Т/с «Вір мені». (12+)

04.15 Скарб нації.

04.25 Еврика!
04.30 Служба розшуку дітей.
04.35, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 

20.55 Факти.
04.55 Т/с «Відділ 44». (16+)
05.40, 10.05 Громадянська оборо-

на.
06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні нови-

ни.
11.50, 13.15 Х/ф «Суперфор-

саж». (16+)
14.05, 16.20, 21.20 Т/с «Нюхач». 
16.40 Х/ф «С.В.О.Т. Спецназ мі-

ста янголів». (16+)
20.10 Секретний фронт.
23.05 Х/ф «С.В.О.Т. Перехрес-

ний вогонь». (16+)
00.45 Х/ф «10.5. Апокаліп-

сис». (16+)
02.15 Я зняв!

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.32, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
11.10 Х/ф «Червона шапоч-

ка». (16+)
13.10 Кохання на виживання. (16+)
17.10, 19.00 Хто зверху? (12+)
20.50 Х/ф «Гра Ендера». (16+)
22.50 Х/ф «Гостя». (16+)
01.10 Т/с «Шлях чарівника». (16+)
02.50 Служба розшуку дітей.
05.00 Абзац.

05.15, 05.20 Т/с «Коли ми вдо-
ма».

08.00 Битва екстрасенсів. (16+)
11.50 Т/с «Сліпа». (12+)
13.45, 14.50, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
18.15 СуперМама.
20.15, 22.45 Т/с «Рецепт кохан-

ня».
00.55 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00 Х/ф «Винна війна». (16+)
07.40 Х/ф «Орел дев’ятого легі-

ону». (16+)
09.45 Х/ф «Кредо вбивці». (16+)
11.45 Загублений світ.
18.15, 01.40 Спецкор.
18.50, 02.10 ДжеДАІ. 
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.15, 00.00 Т/с «Кістки». (16+)
02.40 Облом. UA
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 11.00, 

16.10, 19.30, 00.20 Без цен-
зури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45, 14.45, 
14.45, 16.00, 17.45, 18.45, 
21.30, 22.45, 23.45 Новини 
Рівного. 

03.35 Амбасадори.
06.00 Дитяча телестудія.
07.20 Гурманія.
08.20, 23.20 Рівненщина різдвя-

на. 
10.35, 17.00 Знай більше.
12.00 Проєкт «12 місяців». 
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.

06.00, 10.55, 01.45, 02.45 Енеїда.
06.30 М/ф «Що на що схоже».
06.40 М/ф «Чудасія».
06.50 М/ф «День народження 

Юлії».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 21.00, 

23.15, 02.15, 05.25 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10 Суспіль-

на студія.
09.30, 00.25 Т/с «Гранд готель». (12+)
15.10, 21.35, 23.40, 02.40, 05.50 Спорт.
15.20 UA Фольк. 
16.45 Всенічне бдіння. (ПЦУ)
19.30, 21.45 Д/ц «Боротьба за вижи-

вання».
19.55 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/с «Дика прогулянка».
22.10 Д/с «Світ дивовижних тварин».

05.35, 09.25, 01.50 Життя відомих лю-
дей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 
1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 
19.30, 04.40 ТСН.

10.20, 12.20, 12.40, 14.15 Х/ф «Бет-
ховен».

14.50 Х/ф «Обережно! Предки в 
хаті».

17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.30 Х/ф «Перевізник». (16+)
22.10 Х/ф «Механік. Воскресін-

ня». (16+)
00.05 Х/ф «Усе заради кохання».

05.25, 22.05 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини.
07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.10, 18.00, 19.00, 03.20 Стосується 

кожного.
12.25 Т/с «Квартира невинних». 
14.10 Х/ф «Заміж на 2 дні». (16+)
16.10 Чекай на мене.
20.00 Подробиці.
21.00 Речдок. (16+)
23.55 Т/с «Згадати молодість».
01.55 Х/ф «Неможливе» (18+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Сімейка У.
09.45, 22.45 Країна У. Новий рік.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-

лодька.
11.45, 23.45 Казки У.

12.15 Х/ф «Втеча з джунглів».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
00.15 Країна У.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темного».
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 03.45 

Сьогодні.
09.00 Зірковий шлях.
10.45 Свекруха чи невістка.
11.40, 04.35 Реальна містика.
14.40, 15.30, 05.30 Т/с «Філін». (16+)
17.00 Т/с «Історія одного злочину». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10, 02.10 Т/с «Несолодка по-

мста». (12+)

05.00 Скарб нації.
05.10 Еврика!
05.15 Служба розшуку дітей.
05.20 Громадянська оборона.
06.05, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 21.05 

Факти тижня.
09.10 Секретний фронт.
09.35, 00.35 Х/ф «Десять з полови-

ною балів».

13.15, 16.15 Х/ф «10.5. Апокаліп-
сис». (16+)

17.00 Х/ф «Напролом». (16+)
19.20 Надзвичайні новини.
20.05, 21.25 Х/ф «Тілоохоронець кі-

лера». (16+)
22.40 Х/ф «Хижаки». (16+)
03.20 Я зняв!

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.32, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
11.10 Вар’яти. (12+)
11.30 Х/ф «Ясон та аргонавти».
17.10, 19.00 Хто зверху? (12+)
20.50 Х/ф «Темні розуми». (12+)
22.50 Х/ф «Рідня». (12+)
00.50 Х/ф «Залізний лицар-2». (18+)
02.50 Служба розшуку дітей.
05.00 Абзац.

05.15, 05.20 Т/с «Коли ми вдома».
07.55 Битва екстрасенсів. (16+)
11.45 Т/с «Сліпа». (12+)
13.40, 14.50, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
18.20 СуперМама.
20.15, 22.45 Т/с «Коханка у спа-

док». (16+)

01.00 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00, 19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
09.45 Х/ф «Чорний яструб». (16+)
12.25 Загублений світ.
18.15, 01.45 Спецкор.
18.50, 02.15 ДжеДАІ.
20.25 Т/с «Ментівські війни. 

Харків». (16+)
22.15, 00.00 Т/с «Кістки» (16+)
02.45 Облом. UA
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 11.00, 13.40, 
16.10, 19.30, 00.20 Без цензури.

03.35 Амбасадори.
06.00 Дитяча телестудія.
06.45, 07.45, 08.45 Рівне за тиждень.
07.20 Гурманія.
08.20, 23.20 Україна+.
10.35 Знай більше.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
14.45, 16.00, 17.45, 18.45, 21.30, 22.45, 

23.45 Новини Рівного.
15.00 Музичний майданчик.
17.00 Сильна і надихаюча.
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.
22.00 Психологія.

06.00, 03.35 Енеїда.
06.30 М/ф «Чому зникла шап-

ка-невидимка».
06.40 М/ф «Чого в лісі не буває».
06.50 М/ф «Хлопчик із вуздечкою».
07.00, 08.00, 08.55, 13.00, 15.00, 

18.00, 21.00, 23.15, 02.15, 05.25 
Новини.

07.05, 08.05, 12.00, 13.10, 18.20, 
01.45, 02.45 Суспільна студія.

09.00 Божественна літургія право-
славної церкви України.

15.10, 21.35, 23.40, 02.40, 05.50 Спорт.
15.20 UA Фольк. Спогади.
16.30 Т/с «Імперія». (16+)
17.25 Схеми. Корупція в деталях.
18.55 Д/ц «Світ дикої природи».
19.55, 23.45 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/с «Дика прогулянка».
21.45 #ВУКРАЇНІ.
22.10 Д/с «Світ дивовижних тварин».

05.35, 09.25, 01.40 Життя відомих 
людей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 
1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30, 04.40 ТСН.

10.20, 12.20 Х/ф «Обережно! Пред-
ки в хаті».

12.50, 14.15 Х/ф «Оптом дешев-
ше».

15.05 Х/ф «Оптом дешевше-2».
17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.30 Х/ф «Перевізник». (16+)
22.05 Х/ф «Тринадцять». (16+)
00.00 Х/ф «Незабутнє літо». (16+)

05.30, 22.10 Слідство вели... з Деоні-
дом Каневським. 

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Но-
вини.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». 
12.25 Т/с «Квартира невинних». 
13.50, 15.30, 16.25, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 03.30 Стосується кожного.
20.00 Подробиці.
23.55 Т/с «Згадати молодість».
01.55 Х/ф «Загнані». (16+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Сімейка У.
09.45, 22.45 Країна У. Новий рік.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-

лодька.

11.45, 23.45 Казки У.
12.15 М/ф «Пташині пригоди».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
00.15 Країна У.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темного». 
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Украї-
ною.

07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00, 
03.40 Сьогодні.

09.00 Зірковий шлях.
10.45 Свекруха чи невістка.
11.40, 04.30 Реальна містика.
14.40, 15.30, 05.30 Т/с «Філін». (16+)
17.00 Т/с «Історія одного злочи-

ну». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10 Контролер.
23.50, 02.10 Т/с «Білі троянди 

надії».

04.15 Скарб нації.
04.25 Еврика!
04.35, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 

20.55 Факти.
04.55 Т/с «Відділ 44». (16+)
05.40, 20.10 Громадянська оборона.
06.30 Ранок у великому місті.

09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.05, 01.25 Антизомбі.
11.05 Секретний фронт.
13.15 Х/ф «Інший світ-5». (16+)
14.50, 16.15, 21.20 Т/с «Нюхач». 
17.05 Х/ф «С.В.О.Т. В облозі». (16+)
23.15 Х/ф «С.В.О.Т. Спецназ мі-

ста янголів». (16+)

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.32, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
11.10 Вар’яти. (12+)
11.20 Х/ф «Темна вежа». (12+)
13.10 Кохання на виживання. (16+)
17.10, 19.00 Хто зверху? (12+)
20.50 Х/ф «Перлини дракона. Ево-

люція».
22.30 Х/ф «Готель «Артеміда». (16+)
00.10 Т/с «Шлях чарівника». (16+)

05.00 Абзац.
05.15, 05.20 Т/с «Коли ми вдома»
07.55 Битва екстрасенсів. (16+)
11.50 Т/с «Сліпа». (12+)
13.45, 14.50, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
18.15 СуперМама.
20.15, 22.45 Т/с «Мій коханий во-

рог». (12+)
00.55 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00 ДжеДАІ.
06.20 Х/ф «Геліос». (16+)
08.30 Х/ф «Битва проклятих». (16+)
10.15 Х/ф «Заручник». (16+)
12.20 Загублений світ.
18.15, 01.50 Спецкор.
18.50, 02.20 ДжеДАІ.
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.20, 00.05 Т/с «Кістки». (16+)
02.50 Облом. UA
04.30 102. Поліція.
05.10 Зловмисники.

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 11.00, 16.10, 
19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45, 14.45, 
14.45, 16.00, 17.45, 18.45, 
21.30, 22.45, 23.45 Новини Рів-
ного. 

03.35 Амбасадори.
06.00 Дитяча телестудія.
07.20 Гурманія.
08.20 Рівненщина різдвяна. 
10.35 Знай більше.
12.00 Проєкт «12 місяців». 
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.00 Сильна і надихаюча.
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.
22.00 Психологія.
 23.20 Україна+.

Телетиждень

1+1

Інтер
Новий

UA : Рівне

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

2+2

ТЕТ

Понеділок, 18 січня

Вівторок, 19 січня

Середа, 20 січня

1+1

Інтер
Новий

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV
ТЕТ

1+1

Інтер

Новий

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

2+2

ТЕТ

«Сарненські новини»

Рівне-1

Рівне-1

2+2
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Примітка
(12+) - без вікових обмежень аудиторії (І категорія);
(16+) - перегляд неповнолітніми глядачами тільки з відома 

батьків або разом з ними (ІІ категорія);
(18+) - продукція тільки для дорослих (ІІІ категорія).

субота



06.00, 02.30 Енеїда.
07.00, 08.00, 08.55, 21.00, 23.50, 02.00, 

04.00, 05.35 Новини.
07.10 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
07.30 М/ф «Парасолька у цирку».
07.40 М/ф «Як козаки у хокей гра-

ли».
08.20 Д/ц «Дикі тварини».
09.00 Божественна літургія православ-

ної церкви України.
11.00 Недільна літургія Української гре-

ко-католицької церкви.
12.30 Недільна свята меса римсько-ка-

толицької церкви в Україні.
14.10, 15.40 Біатлон. 
16.30 Студія «Біатлон».
17.00 Древні невидимі міста. 
18.10 Д/ц «Неймовірне місто».
19.05 Д/с «Масштабні інженерні помилки».
20.00 Канабіс. Особливо небезпечний.
21.25 Д/ц «Боротьба за виживання».
22.00 Д/ф «Українські шерифи». (16+)
00.20 Д/ф «Клітка для двох».
01.30, 03.30 #ВУКРАЇНІ.

05.00, 19.30 ТСН.

07.00 Життя відомих людей.
08.00 Сніданок. Вихідний.
09.00 Лото-забава.
09.30, 01.45 Світ навиворіт.
13.55 Х/ф «Війна». (16+)
15.55 Х/ф «Перевізник». (16+)
17.45 Х/ф «Перевізник-2». (16+)
21.00 Голос країни.
23.05 Х/ф «Парфумер. Історія одного 

вбивці». (16+)

05.30 Орел і решка. 
06.25 М/ф «Ну, постривай!».
06.55 Х/ф «Війна ґудзиків».
09.00 Готуємо разом.
10.00, 11.00 Інше життя.
12.00, 00.20 Речдок. 
16.45 Т/с «Детектив Ренуар». (12+)
20.00 Подробиці.
20.30 Х/ф «Візит інспектора».
22.20 Х/ф «Біле сонце пустелі».
02.30 Легенди бандитської Одеси.

06.00 Мультиранок.
09.35 Х/ф «11 дітей з Моршина».
11.15 М/ф «Пташиний ульот».
12.40 М/ф «Пташині пригоди».
14.10 Х/ф «Втеча з джунглів».
15.50 М/ф «Покахонтас».
17.20 М/ф «Король - Лев».

19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Одного разу 
під Полтавою.

19.30, 21.30, 22.30 Танька і Володька.
20.30 Сімейка У.
23.00 Х/ф «Побачення у Вегасі».
00.40 Казки У.
01.10 Панянка-селянка.
02.00 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
03.30 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.50 Реальна містика.
09.20 Т/с «Одна на двох». (12+)
13.20 Т/с «Чужий гріх». (16+)
17.00, 21.00 Т/с «Згадати себе». (12+)
19.00, 05.50 Сьогодні. 
23.00, 02.15 Т/с «Два життя».
04.20 Контролер.
04.45 Т/с «Філін». (16+)

04.40 Скарб нації.
04.50 Еврика!
05.00, 12.45, 18.45 Факти.
06.15 Теорія змови.
07.00 Більше, ніж правда.
07.50 Антизомбі.
08.45 Секретний фронт.
09.35 Громадянська оборона.
10.25, 13.00 Т/с «Таємні двері». (16+)
14.30 Х/ф «Два стволи». (16+)

16.30 Х/ф «Праведник». (16+)
21.10 Х/ф «Вікінги проти прибуль-

ців». (16+)
23.25 Х/ф «Найманий убивця». (16+)
00.55 Х/ф «Незваний гість». (12+)
02.40 Я зняв!

07.00 У кого більше? (12+)
08.50, 11.00 Kids’ Time.
08.52 М/ф «Тачки».
11.02 М/ф «Тачки-2».
13.10, 16.10, 18.50, 21.00 Х/ф «Го-

лодні ігри». (16+)
23.40 Х/ф «Готель «Артеміда». 
01.30 Вар’яти. (12+)

05.15 Невідома версія. «Вірні друзі». (12+)
05.45 Невідома версія. «Білоруський 

вокзал». (12+)
06.45 Невідома версія. «Стережись ав-

томобіля». (12+)
07.35 Невідома версія. «Операція И». 
08.30 Невідома версія. «За двома за-

йцями». (12+)
09.15 Х/ф «Максим Перепелиця».
11.10 СуперМама.
19.00 Слідство ведуть екстрасенси. (16+)
20.00 Один за всіх. (16+)
22.05 Я соромлюсь свого тіла. (16+)

00.05 Таємниці ДНК. (16+)

06.00 Шалені перегони.
08.05 ДжеДАІ.
09.10, 00.15 Загублений світ.
14.05 Х/ф «Кібер». (16+)
16.25 Х/ф «Сорок вісім годин». (16+)
18.20 Х/ф «Інші сорок вісім го-

дин». (16+)
20.10 Х/ф «Джек Річер». (16+)
22.30 Х/ф «Колонія». (18+)
02.15 Облом. UA

01.30, 02.35, 04.35, 12.00, 15.50, 17.30, 
21.35 Без цензури.

02.15, 07.40, 08.40, 13.30, 15.20, 18.20, 
20.30, 23.00 Рівне за тиждень.

03.35, 14.45, 16.50, 00.20 Амбасадо-
ри.

05.40, 13.10, 20.15 Нацспільноти.
06.00 Дитяча телестудія.
08.10, 09.00 Гурманія. 
08.25, 22.40 Україна +.
09.20 Богослужіння у Свято-Покров-

ському соборі.
11.10, 19.30 Запитай у лікаря.
14.00, 23.20 Психологія.
14.45 Знай більше.
16.50 Скайп-інтерв’ю.
21.00 Сильна Надихаюча.

06.00, 02.35 Енеїда.
07.00, 08.00, 09.00, 21.00, 23.55, 04.00, 

05.35 Новини.
07.10 М/ф «Уроки тітоньки Сови».
07.30 М/ф «Як козаки сіль купували».
07.40 М/ф «Як козаки у футбол грали».
08.05 Д/ц «Суперчуття».
09.05 Відтінки України.
09.40 Музеї. Як це працює.
10.10 Т/с «Снігопад».
11.55 Х/ф «Закохатися у Вермонт». 
14.05, 16.00 Біатлон. 
14.55 UA Фольк. 
17.20 Д/ц «Дикі тварини».
18.00 Х/ф «Ісус. Бог і людина». (12+)
19.50 Д/ц «Світ дикої природи».
21.25 Д/ц «Боротьба за виживання».
22.00 Х/ф «Вінсент на шляху до 

моря». (16+)
00.20 Д/ф «Бальний король».
01.30 Д/ф «Веронські скарби».

05.10, 19.30 ТСН.

05.55, 07.00 Життя відомих людей.
08.00 Сніданок. Вихідний.
10.00 Світ навиворіт.
17.35, 20.15 Вечірній квартал.
21.50 Жіночий квартал.
23.15, 00.15 Світське життя.
01.15, 02.50, 04.00 Ліга сміху.

05.30 Х/ф «Любочка».
06.50 Х/ф «Діти залізниці».
09.00 Готуємо разом. 
10.00 Корисна програма.
11.00 Х/ф «Бронзовий птах».
14.50 Х/ф «Невловимі месники».
16.20 Х/ф «Біле сонце пустелі».
18.00, 20.30 Т/с «Два серця». (12+)
20.00, 03.45 Подробиці.
22.30 Ювілейний вечір Михайла Шуфу-

тинського «Артист».
00.10 Х/ф «Гувернантка». (16+)
02.05 Х/ф «Спасибі за любов!». (16+)
04.15 Орел і Решка.
04.35 М/ф «Казка про царя Салтана».

06.00 Мультиранок.
10.35 М/ф «Гніздо дракона».
12.10 Х/ф «Коко на всі 100».
13.50 Х/ф «11 дітей з Моршина».
15.30 Х/ф «Побачення у Вегасі».

17.15 Х/ф «Продюсер». (16+)
19.00, 20.00, 21.00, 22.00 Одного 

разу під Полтавою.
19.30, 21.30, 22.30 Танька і Володька.
20.30 Сімейка У.
23.00 Країна У. Новий рік.
00.30 Казки У.
01.00 Панянка-селянка.
02.40 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

07.00, 15.00, 19.00 Сьогодні.
07.30, 04.20 Реальна містика.
09.10 Х/ф «Курка».
11.10 Т/с «Торкнувшись серця». (12+)
14.50, 15.20 Т/с «Після зими». (12+)
20.00 Головна тема.
21.00 Шоу «Маска».
23.00, 02.15 Т/с «Два життя». (12+)

04.35 Скарб нації.
04.50, 12.45, 18.45 Факти.
04.55 Еврика!
05.15 Т/с «Копи на роботі». (12+)
07.05, 09.30, 10.30 Скетч-шоу «На 

трьох». (16+)
08.55, 10.00 Т/с «Вижити за будь-

яку ціну».
11.00, 13.00 Т/с «Нюхач». (12+)

16.40 Х/ф «Тілоохоронець кілера». 
19.10 Х/ф «Два стволи». (16+)
21.05 Х/ф «Праведник». (16+)
23.30 Х/ф «Незваний гість». (12+)
01.20 Т/с «Таємні двері». (16+)
03.20 Я зняв!

06.00, 07.15 Kids’ Time.
06.02, 05.50 М/с «Том і Джеррі».
07.12, 01.40 Вар’яти. (12+)
08.00, 10.00 Орел і Решка.
12.00 У кого більше? (12+)
13.50, 16.00 М/ф «Тачки».
18.10, 21.00 Х/ф «Голодні ігри». (16+)
23.40 Х/ф «Рідня». (12+)

05.15, 05.25 Т/с «Коли ми вдома».
06.20, 11.00 Т/с «Одружити не мож-

на помилувати». (12+)
08.00 Неймовірна правда про зірок.
13.05 Т/с «Другий шанс на перше 

кохання». (12+)
17.05 Хата на тата. (12+)
19.00 Звана вечеря. (12+)
01.15 Х/ф «Дюплекс». (16+)

06.00 Шалені перегони.

08.00, 09.05 ДжеДАІ.
10.05 Загублений світ.
14.00 Х/ф «Майстер тай-цзи». (16+)
15.55 Х/ф «Не виходь».
18.00 Х/ф «Громобій».
20.05 Х/ф «Пекло». (16+)
22.05 Х/ф «Грім у тропіках». (16+)
00.05 Х/ф «Експедиція юрського 

періоду». (16+)
01.55 Облом. UA

01.30, 02.35, 04.35, 09.20, 11.00, 12.20, 
16.10, 22.00 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45 Новини Рів-
ного.

03.35 Амбасадори. 
05.40, 12.00, 15.40 Нацспільноти.
06.00, 09.20 Дитяча телестудія.
07.10 Маленькі експерти.
08.10 Гурманія. 
08.30, 16.00, 21.45 Без віку.
10.30, 19.00 Сильна і надихаюча.
13.20 Музичний майданчик.
14.20, 21.00 Запитай у лікаря. 
15.10, 20.00 Україна +.
15.20, 18.30, 20.30, 23.00 Рівне за тиждень.
17.15, 23.30 Психологія.
18.00 Знай більше.
19.30 Скайп-інтерв’ю.

06.00, 10.55 Енеїда.
06.30 М/ф «Світла особистість».
06.40 М/ф «Синя шапочка».
06.50 М/ф «Подарунок».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 18.00, 21.00, 

00.30, 02.15, 05.25 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20, 

01.10, 02.45 Суспільна студія.
09.30 Т/с «Гранд готель». (12+)
14.10 Біатлон. 
16.00, 21.45 Д/ц «Боротьба за вижи-

вання».
16.30 Т/с «Імперія». (16+)
17.25, 04.25 Перша шпальта.
18.55 Д/ц «Світ дикої природи».
19.55 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.35, 00.55, 02.40, 05.50 Спорт.
22.10 Д/ф «93: бій за Україну». (12+)
03.35 #ВУКРАЇНІ.

05.10 Світське життя. 
06.00, 09.25, 02.55 Життя відомих лю-

дей.
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 1+1.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 
19.30, 04.10 ТСН.

09.45 Х/ф «Смертельні перегони». 
11.45, 12.20 Х/ф «Пригоди у Вегасі». 
14.20 Х/ф «Інша жінка». (16+)
17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.30, 22.05, 23.30 Ліга сміху.
01.05 Х/ф «Карти, гроші, два ство-

ли». (18+)

05.30, 23.00 Слідство вели... з Леонідом 
Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини.
07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Т/с «Квартира невинних». (12+)
13.50, 15.35, 16.30, 00.50 Речдок.
18.00, 01.35 Стосується кожного.
20.00 Подробиці.
21.00 Х/ф «Невидимий гість».
03.10 Чекай на мене. 
04.20 Орел і Решка.

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу 
під Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Сімейка У.
09.45, 11.45, 22.45, 23.45 Казки У.

10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Во-
лодька.

12.15 М/ф «Король Лев».
14.00, 02.15 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.
16.15 Богиня шопінгу.
00.15 Країна У.
01.15 Рятівники.
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00 Сьогодні.
09.00 Зірковий шлях.
10.40 Т/с «Хлопчику мій». (12+)
14.40, 15.30 Т/с «Се ля ві». (16+)
20.10 Говорить Україна.
21.00 Свобода слова Савіка Шустера.
00.00, 02.15 Т/с «Встигнути все ви-

правити». (16+)
03.50 Х/ф «Нульовий цикл». (12+)
05.15 Реальна містика.

04.10 Скарб нації.
04.20 Еврика!
04.30 Служба розшуку дітей.
04.35, 12.45, 15.45, 18.45, 00.40 Факти.
04.55 Т/с «Відділ-44». (16+)
05.40 Громадянська оборона.

06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.05, 20.05 Дизель-шоу. (12+)
11.30, 01.10 Т/с «Вижити за будь-

яку ціну».
13.15, 22.45 Скетч-шоу «На трьох». 
14.35, 16.20, 16.45 Х/ф «Обладунки 

бога».
02.15 Я зняв!

06.00, 07.15 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.32 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
10.10, 01.50 Вар’яти. (12+)
12.00 Суперінтуїція. (12+)
16.20, 18.30, 21.00 Х/ф «Той, що бі-

жить лабіринтом». (16+)
23.50 Х/ф «Темні розуми». (12+)
02.30 Служба розшуку дітей.

05.15, 05.50 Т/с «Коли ми вдома».
06.45 Битва екстрасенсів.Таємниці екс-

трасенсів». (16+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
14.50, 18.05 Т/с «Сліпа». (12+)
20.15, 22.45 Т/с «Другий шанс на перше 

кохання». (12+)
01.00 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00 Х/ф «Мічений». (16+)
07.50 Х/ф «Робінзон Крузо». (16+)
09.35 Х/ф «Легенда про перлини 

Нага». (16+)
11.40 Загублений світ.
18.15, 01.30 Спецкор.
18.50, 02.00 ДжеДАІ.
19.25 Х/ф «Час скажених псів». (16+)
21.10 Х/ф «Останній замок». (16+)
23.45 Х/ф «Поворот з Тахо». (18+)
02.30 Облом. UA
04.05 Цілком таємно.

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 11.15, 13.40, 
16.10, 19.30, 00.20 Без цензури.

02.15, 06.45, 07.45, 08.45, 13.10, 14.45, 
16.00, 17.45, 18.45, 21.30, 22.45, 
23.45 Новини Рівного.

03.35 Амбасадори. 
06.00, 09.10 Дитяча телестудія.
07.20 Гурманія.
08.20, 23.20 Україна+.
10.30, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
15.00 Музичний майданчик. 
17.00 Знай більше.
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.

06.00, 10.55, 03.35 Енеїда.
06.30 М/ф «Справжній Ведмедик».
06.40 М/ф «Таємниця країни Суниць».
07.00, 08.00, 09.00, 13.00, 15.00, 18.00, 

21.00, 23.15, 02.15, 05.25 Новини.
07.05, 08.05, 09.05, 12.00, 13.10, 18.20, 

01.45 Суспільна студія.
09.30, 00.25 Т/с «Гранд готель». (12+)
15.10 Біатлон. 
17.00 Д/ц «Боротьба за виживання».
18.55 Д/ц «Світ дикої природи».
19.55, 23.45 Д/ц «Суперчуття».
20.25 Д/ц «Дикі тварини».
21.35, 23.40, 05.50 Спорт.
21.45 Схеми. 
22.10 Д/с «Світ дивовижних тварин».
02.40 UA. Фольк. 

05.35, 09.25, 00.25 Життя відомих лю-
дей.

06.30, 07.10, 08.10, 09.10 Сніданок з 1+1.
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 16.45, 

19.30, 04.40 ТСН.
10.05, 12.20 Х/ф «Ідеальний голос». 
12.40, 14.20 Х/ф «Ідеальний го-

лос-2». (16+)

15.05 Х/ф «Ідеальний голос-3». (12+)
17.10 Т/с «Жінка». (12+)
20.30 Х/ф «Смертельні перегони». 
22.20 Х/ф «Карти, гроші, два ство-

ли». (18+)

05.30, 22.05 Слідство вели... з Леоні-
дом Каневським.

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Но-
вини.

07.10, 08.10, 09.20 Ранок з Інтером.
10.00 Корисна програма.
11.05 Т/с «Мене звати Мелек». (12+)
12.25 Т/с «Квартира невинних». 
13.50, 15.35, 16.30, 21.00 Речдок.
18.00, 19.00, 03.25 Стосується кожного.
20.00 Подробиці.
23.50 Т/с «Згадати молодість».
01.55 Х/ф «Викуп». (12+)

06.00 Мультиранок.
08.15, 09.15, 10.15, 11.15, 18.15, 19.45, 

21.15, 22.15, 23.15 Одного разу під 
Полтавою.

08.45, 19.15, 20.45 Сімейка У.
09.45 Країна У. Новий рік.
10.45, 18.45, 20.15, 21.45 Танька і Володька.
11.45, 22.45, 23.45 Казки У.
12.15 М/ф «Покахонтас».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весілля.

16.15 Богиня шопінгу.
00.15 Країна У.
01.15 Рятівники.
02.15 Т/с «Щоденники Темного». (16+)
03.45 Віталька.
05.50 Корисні підказки.

06.30, 07.10, 08.15 Ранок з Україною.
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00 Сьо-

годні.
09.00 Зірковий шлях.
10.45 Свекруха чи невістка.
11.40, 03.40 Реальна містика.
14.40, 15.30 Т/с «Філін». (16+)
17.00 Т/с «Історія одного злочину». 
20.10 Говорить Україна.
21.00 Т/с «Жіночий лікар». (16+)
23.10 Слідами.
23.50, 02.10 Т/с «Забута жінка». (16+)

04.15 Скарб нації.
04.25 Еврика!
04.35, 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 20.55 

Факти.
04.55 Т/с «Відділ-44». (16+)
05.40 Громадянська оборона.
06.30 Ранок у великому місті.
09.15, 19.20 Надзвичайні новини.
10.05 Секретний фронт.
12.10, 13.15 Х/ф «Політ Фенікса». 
14.45, 16.15, 21.20 Т/с «Нюхач». (12+)

17.05 Х/ф «С.В.О.Т: Перехресний 
вогонь». (16+)

20.10 Антизомбі.
23.05 Х/ф «С.В.О.Т: В облозі». (16+)
00.45 Х/ф «10.5. Апокаліпсис». (16+)
02.15 Я зняв!

06.00, 07.30 Kids’ Time.
06.02 М/с «Том і Джеррі».
07.32, 15.00 Орел і Решка.
08.30 Т/с «Надприродне». (16+)
11.10, 02.00 Вар’яти. (12+)
11.20 Х/ф «Білосніжка. Помста 

гномів».
13.10 Кохання на виживання. (16+)
17.10, 19.00 Хто зверху? (12+)
21.00 Х/ф «Той, що біжить лабірин-

том». (16+)
23.10 Х/ф «Угода з дияволом». (16+)
01.00 Т/с «Шлях чарівника». (16+)
02.45 Служба розшуку дітей.

05.15, 05.20 Т/с «Коли ми вдома».
08.00 Битва екстрасенсів.Таємниці 

екстрасенсів. (16+)
11.55 Т/с «Сліпа». (12+)
13.50, 14.50, 18.05 Т/с «Слід». (16+)
14.30, 17.30, 22.00 Вікна-Новини.
18.15 СуперМама.

20.15, 22.45 Т/с «Снайперка». (16+)
00.55 Т/с «Анна-детектив». (12+)

06.00 Х/ф «За межею порожнечі». 
07.50 Х/ф «Заручниця-3». (16+)
09.50 Х/ф «Принц». (16+)
11.35 Загублений світ.
18.15, 01.50 Спецкор.
18.50, 02.20 ДжеДАІ.
19.25 Т/с «Дзвонар». (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни». (16+)
22.20, 00.05 Т/с «Кістки». (16+)
02.50 Облом. UA

01.30, 02.30, 04.55, 09.10, 11.15, 13.40, 
19.30, 00.20 Без цензури.

03.35, 16.10, 00.20 Амбасадори.
06.00, 09.10 Дитяча телестудія.
06.45, 07.45, 08.45, 13.10, 14.45, 15.45, 

16.45, 17.45, 18.45, 21.30, 22.45, 
23.45 Новини Рівного.

07.20 Гурманія.
08.20 Рівненщина різдвяна. 
10.30, 22.00 Психологія.
12.20, 20.35 Запитай у лікаря.
17.00 Знай більше.
17.30 Нацспільноти.
18.00 Скайп-інтерв’ю.
23.20 Україна +.  

1+1

Інтер
Новий

UA : Рівне

УТ-1

СТБ

Україна
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2+2

ТЕТ

Четвер, 21 січня

П’ятниця, 22 січня

Субота, 23 січня

1+1

Інтер Новий

УТ-1

СТБ

Україна

ICTV

2+2

ТЕТ

1+1

Новий

СТБ

Україна

ICTV

2+2

Телетиждень 14 січня 2021 року«Сарненські новини»

Рівне-1

Неділя, 24 січня

1+1

Новий

СТБ

Україна

ICTV

2+2

УТ-1

УТ-1

Інтер

Інтер
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ТЕТ

Рівне-1

Рівне-1
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земельну ділянку в м. Сарни. 
Тел.: 0991545152, 0983807948; 

однокімнатну квартиру в гуртожит-
ку, приватизована. Тел. 0991519922;

кімнату в гуртожитку. Тел. 
0508884647;

трикімнатний будинок із ремон-
том у м. Сарни, 28000 у.о., ціна до-
говірна. Тел.: 0965130923, 0662004527;

земельну ділянку, вул. Підліс-
на (колишнє с. Сарни), 0,075 га. Тел.: 
0959469248, 0966826701;

будинок старий із земельною ді-
лянкою і документами в с. Немовичі. 
Тел. 0961312925;

будинок із надвірними будівлями в 
с. Білятичі. Тел. 0950529161;

окрему частину будинку в м. 
Сарни з приватизованою земельною 
ділянкою. Тел. 0950529161;

двокімнатну квартиру, 1 поверх, 
вул. Грушевського, та двоповерхо-
вий гараж по вул. Грушевського. Тел. 
0958284724;

хату по вул. Челюскінців, 7, 0,15 га 
землі, 4 сараї, літня кухня, колодязь, 
свердловина, газ доведений до будин-
ку, торг. Тел. 0509182111;

житловий будинок по вул. Оси-
пенко (район лісгоспу), землі 0,13 га. 
Тел. 0957357986;

будинок або обміняю на квартиру 
з вашою доплатою. Тел.: 0955153150, 
0982949498;

половину будинку, окремий вхід, 
у м. Сарни, вул. Ковельська, 8 соток 
землі. Ціна 9000 у.о., можливий торг. 
Тел. 0971157182;

земельну ділянку 0,18 га, с. Дуб-
ки, розташована навпроти лісу. Ціна 
договірна. Тел. 0999084540;

трикімнатну квартиру по вул. 
Бєлгородській. Тел.: 0987952304, 
0973303799;

однокімнатну квартиру в центрі. 
Тел. 0669969430;

будинок, 82 м2, із землею 20 со-
ток, центр. Тел. 0995472793;

недорого земельну ділянку, 
с. Орлівка. Тел. 0506989455;

житловий будинок (200 м від 
продовольчого ринку), можливий ва-
ріант під магазин, із 5 сотками землі 
– 25 тис. у.о. + 25 соток землі (з ви-
їздом на вул. Грушевського) – 25 тис. 
у.о. Можливий обмін на квартиру. Тел. 
0669619460;

трикімнатну квартиру в м. Сарни. 
Тел. 0660437225;

земельну ділянку, с. Немовичі, є 
світло, газ, або обміняю на авто. Тел. 
0686911959;

земельну ділянку 0,12 га, вул. 
Східна. Тел. 0982124127;

земельні ділянки: с. Люхча, с. Ко- 
стянтинівка. Тел. 0666264013;

хату, с. Катеринівка; «рено-кенго», 
2005 р.в. Тел. 0969485687;

земельні ділянки: під будівництво 
10 соток - колишнє с. Доротичі, під 

садівництво - урочище Будашівське 
10 соток і 10 соток біля озера. Тел. 
0683835210;

хату в с. Тутовичі. Тел. 0680092800;
двокімнатну квартиру в центрі 

міста. Тел. 0671219243;
будинок, 12 соток землі, вул. 

Заньковецької, 3. Тел. 0664576509;
будинок, 0,56 га землі, 16 км від 

м. Сарни; газовий котел «Данко». Тел. 
0639031740;

будинок у районі міськгазу в хо-
рошому стані. Тел. 0955248708.

дрова рубані й не рубані. Тел.: 
0667090809, 0985077068, 0957719347;

рубані дрова всіх порід. Тел.: 
0673642100, 0954024068;

дрова по 2 метри всіх порід, дро-
ва рубані. Обрізки. Дошки, балки, 
крокви, брус. Камінь, щебінь, відсів, 
пісок. Тел.: 0673642100, 0954024068;

дрова різні. Тел. 0988376692;
торфобрикет; щебінь, відсів Зі-

Лом. Тел. 0683384926.

віз до трактора, косарку сегмент-
ну до мотоблока; генератор бензи-
новий; колодки дуба, 1,4 куба. Тел.: 
0958198583, 0976806803;

вози великий і малий; двигун «Дні-
про-11». Тел. 0970932052;

новий мотоблок «Зоря-12», фре-
за + плуг. Тел. 0964412289. 

молочного бичка. Тел. 0507730924;
кошенят (1,5 міс.) шотландської 

породи. Тел. 0992266260.

кормові буряки. Тел. 0993020873;
кінний перегній, можлива до-

ставка по м. Сарни. Тел. 0986624292;
сіно; борону зубову, тракторну. 

Тел. 0675513252. 

два односпальні ліжка з матра-
цами та дитячу колисочку (стан усього 
ідеальний). Тел. 0669346465;

меблі б/в. Тел.: 0674247696, 
0992818331;

ноутбуки б/в. Тел. 0959472707;
холодильник «Норд» двокамер-

ний б/в. Тел. 0675513252.

трикімнатну квартиру в м. Сарни. 
Тел.: 0672939785, 0660191553.

в оренду гараж. Тел. 0962752589.

м’ясопереробне підприємство 
закуповує коні та ВРХ дуже доро-
го. Вимушений забій. Цілодобово, 
без посередників. Тел.: 0960174086, 
0507131152.

коні та ВРХ, вимушений забій, 
дуже дорого, цілодобово, можливий 
обмін. Доставка. Тел.: 0970770764, 
0507131152;

ВРХ, телиці, коні, обмін, по-
стійно, дорого. Тел.: 0973830322, 
0951312723;

ковбасний цех закуповує ду-
же-дуже дорого без посередників 
коні та ВРХ, доріз, цілодобово, об-
мін. Тел.: 0970777277, 0669708258;

закуповуємо коні та ВРХ, ви-
мушений забій, дорого, обмін, ці-
лодобово, без посередників. Тел.: 
0980484410, 0661130197;

коні та ВРХ, вимушений забій, ці-
лодобово, дуже дорого, обмін, дота-
ція. Тел.: 0972378725, 0669708258;

телята, свині. Тел.: 0663572591, 
0966454907;

ВРХ, коні, лошата. Договірні ціни. 
Тел. 0679653482.

старі акумулятори, холодильни-
ки, морозильні камери, газові колон-
ки й плити, пральні машини, телеві-
зори; мікрохвильовки; електродви-
гуни, лещата. Тел.: 0991920276, 
0960989221;

шафу б/в недорого. Тел. 
0966213784.

пір’я, подушки, перини б/в; гарбу-
зове насіння, горіхи, квасолю; шкурки 
кролів. Тел. 0689903681. 

виконаю внутрішні будівельні 
роботи. Тел. 0966213784;

ремонтні роботи, шпаклівка, 
фарбування, шпалери, рідкі шпалери. 
Тел. 0985725203;

майстер оселі: електрика, сантех-
ніка, опалення, зварювальні, ремонтні, 
будівельні, реставраційні, пічні, приби-
ральні, транспортні послуги та кон-
сультації. Тел. 0686247080.

якісний і професійний ре-
монт м’яких меблів, перетягування 
тканиною, заміна поролону та пру-
жинних блоків, зміна дизайну. Тел.: 
0501666439, 0966655158.
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Транспорт, запчастини 
й інвентар

Нерухомість Продам

Речі домашнього вжитку

Живність

Із присадибної ділянки

Будматеріали, дім і сад

Ремонт та обслуговування

Живність Куплю

Нерухомість Зніму

Побутова техніка й ін.

Послуги САНТЕХНІКА: монтаж 
водопровідних і каналіза-
ційних мереж і  системи 
опалення, чищення ка-

налізаційних мереж. Тел.: 
0954535915, 0973215757.

МОНТАЖ 
водопровідних мереж, 

систем опалення 
та кондиціонування.            

Тел.: 0500891875, 
0978464412.

БРУКІВКА,
ПОРЕБРИК, БОРДЮР 

ДОРОЖНИЙ, 
ВОДОВІДЛИВ, БЛОК 

БУДІВЕЛЬНИЙ 
ПАРКАННИЙ. 

Цеглу гіперпресова-
ну - скеля (рвана). 
Тел.: 0987388263, 

0993463822.

Нерухомість Здам

Будмаркет «Дельфін»

Викачуємо 
СЕПТИКИ 

й ТУАЛЕТИ. Дов-
жина шлангу 
20 метрів. Тел. 

0954945111.

Меблі, побутова техніка й ін.

ГРАНІТНА 
МАЙСТЕРНЯ  

Пам’ятники, підвіконня, 
стільниці, інші вироби. 

Доставка, встановлення. 
Тел.: 0972261024, 

0992527982.

Куплю ТРАКТОРИ 
в робочому 

і не робочому стані. 
Тел. 0968705086.

ПРОДАМ  
БЕТОНОЗМІШУВАЧ 

3-фазний;  ВЕРСТАТ де-
ревообробний  з рейсму-

сом; БОЙЛЕР (100 л) 
«Атлант» новий; ЛІЖКО  

з дуба (2х1,40), СТІЛ 
ДЛЯ КОМП’ЮТЕРА  

(1,5 х 0,80 м);  КОЛИС
КУ та КОЛЯСКУ; 

ПІАНІНО, 1870 р.в. 
Тел. 0505978628.

Колектив працівників Сарненської 
райспоживспілки висловлює глибоке 
співчуття Денисюку Василю Федоровичу 
та його родині з приводу непоправного 
горя – передчасної смерті сина Вади-
ма. Поділяємо ваше горе, сумуємо ра-
зом із вами.

Жителі вул. Грушевського с. Люхча 
глибоко сумують з приводу передчасної 
смерті сусіда 

ШУРИГІНА 
Олександра Анатолійовича 

та висловлюють співчуття дружині Ользі 
Миколаївні, дітям, рідним. Хай Господь 
дарує царство небесне та вічний спокій 
Його душі.

Жителі вул. Грушевського с. Люх-
ча висловлюють щирі співчуття Сергію 
Дмитровичу, Тетяні Іванівні Симончукам 
з приводу непоправної втрати – смерті 
батька, свекра, дідуся, свата Симон- 
чука Дмитра Миколайовича. Схиля-

ємо низько голови перед Його світлою 
пам’яттю. Царство небесне та вічний 
спокій.

Колектив КЗ «Чудельська спеці-
альна школа № 1 І-ІІ ст.» РОР глибо-
ко сумує з приводу смерті колишньої 
працівниці 

ШЕРЕМЕТЮК Ганни Василівни 
та висловлює щирі співчуття родині по-
кійної.

Колектив ВПУ № 22 м. Сарни вислов-
лює щирі співчуття працівнику Лаврен-
чуку Петру Петровичу з приводу непо-
правного горя - смерті матері. Царство 
небесне та вічний спокій Її душі.

Колектив КЗ «Сарненська дитяча 
музична школа» глибоко сумує з приво-
ду передчасної смерті викладача 

МЕЛЬНИК 
Галини Костянтинівни 

та висловлює щирі співчуття рідним і 
близьким покійної. Низько схиляємо го-
лови перед Її світлою пам’яттю. Царство 
небесне та вічний спокій душі.

ПОДЯКА
Висловлюємо щиру 

подяку батькам і клас-
ним керівникам 6-А й 9-А 
класів ОЗ «Люхчанський 
ліцей», рідним, близь-
ким, друзям, сусідам, ку-
мам, усім добрим людям, 
хто підтримав у тяжку 
годину, розділив наше 
горе, допоміг в органі-
зації похорону та провів 
в останню путь дорого-
го Шуригіна Олександра 
Анатолійовича. Нехай 
Господь посилає вам і 
вашим родинам міцне 
здоров’я, благополуччя, 
а добро повертається 
сторицею.

Рідні.

КУПЛЮ 
ВСІ АВТОМОБІЛІ 
в різних станах, 

за різними цінами, 
найдорожче та 

найшвидше. Тел.: 
0666527819, 0687419699.

Заява 
про наміри 

1. Інвестор (замовник) – ТОВ 
«ТУСТАЛЬ-ОІЛ».

Поштова й електронна адреси: 
34500, Рівненська обл., Сарненський 
р-н,  м. Сарни, вул. Короленка, 44-А.

2. Місце розташування майданчиків 
будівництва: Рівненська область, Сарнен-
ський район, с. Ясногірка, вул. Кармелю-
ка.

3. Характеристика діяльності (об’єкта): 
будівництво контейнерної автозаправної 
станції по вул. Кармелюка в с. Ясногірка 
Сарненського району Рівненської області.

Технічні й технологічні дані: на відведе-
ній ділянці передбачено розміщення КАЗС 
малої (І категорії за місткістю резервуарів 
типу «Г») потужності для заправки легко-
вих автомобілів, до складу якої, зокрема, 
входять: операторська; надземний гори-
зонтальний двостінний паливний резерву-
ар ємністю 14,95 м3 для зберігання бен-
зину А-92 ємністю 4,95 м3, для зберігання 
дизельного пального по 10 м3; підземний 
резервуар для аварійного зливу палива 
ємністю 10 м3 із вбудованою паливорозда-
вальною колонкою; майданчик для стоян-
ки автоцистерни; майданчик для стоянки 
автотранспорту; очисні споруди господар-
сько-стічних вод; ємність для збору очи-
щеної води; локальні очисні споруди за-
бруднених зливових стоків.

4. Соціально-економічна необхідність 
планованої діяльності – надання послуг 
заправлення паливом легкових автомобілів.

5. Потреба в ресурсах при будівництві 
й експлуатації: бензин А-92 - 40 т/рік, диз-
паливо - 105 т/рік, земельні ресурси - 0,15 
га, трудові ресурси - 2 чоловіки, технічна 
вода - 20 м3/рік.

6. Транспортне забезпечення (при бу-
дівництві) – власними машинами та меха-
нізмами та  сторонніх організацій. 

7. Екологічні й інші обмеження плано-
ваної діяльності за варіантами – немає. 

8. Необхідна еколого-інженерна підго-
товка та захист території за варіантами – 
відсутні. 

9. Можливі впливи планованої діяль-
ності (при будівництва й експлуатації) на 
навколишнє середовище: 

клімат і мікроклімат – негативні впливи 
відсутні;

повітряне середовище – викиди бензи-
ну, бензолу, ксилолу, толуолу, вуглеводнів;

водне – негативні впливи відсутні;
грунти – негативні впливи відсутні;
рослинний і тваринний світ, заповідні 

об’єкти – негативні впливи відсутні;
навколишнє соціальне середовище (на-

селення) – негативні впливи відсутні.
10. Відходи виробництва і можливість 

їх повторного використання, утилізації, 
знешкодження або безпечного захоро-
нення - тверді побутові відходи вивозять у 
місця, що призначені органами СЕС для їх 
захоронення; господарсько-побутові стічні 
води відводять на очистку до водоочисної 
установки «Кубо-2», забруднені нафтопро-
дуктами дощові води відводять на очистку 
до фільтра-сепаратора.

11. Обсяг виконання ОВНС – у відпо-
відності з ДБН А.2.2-1-2003 «Склад і зміст 
матеріалів оцінки впливів на навколишнє 
середовище (ОВНС) при проєктуванні й 
будівництві підприємств, будинків і спо-
руд» у складі проєкту.

12. Участь громадськості – розповсю-
дження заяви про наміри та заяви про еко-
логічні наслідки діяльності через засоби 
масової інформації, доступ громадськості 
до матеріалів проєкту й ОВНС, врахування 
заяв і звернень партій, громадських орга-
нізацій та об’єднань, окремих громадян на 
стадії розробки матеріалів ОВНС, прове-
дення за їх вимогою громадських слухань 
з приводу проєктованої діяльності.

Будівництво Послуги
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- 066-322-00-04,
                               - 068-327-00-04. 

Реклама. Оголошення Тел.: 3-26-53, 

Днями минуло 9 днів, як ві-
дійшла у вічність

Пам’ятаємо, любимо, сумуємо. 
У наших серцях назавжди зали-
шаться смуток і біль від непоправ-
ної втрати. Хай усі, хто знав, по-
важав, згадають, пом’януть Вас, а 
Господь посилає царство небесне та вічну пам’ять.

Григорій і Людмила.

ЖУШМАН Катерина 
Артемівна.

9 січня минуло 9 тяжких, скор-
ботних днів, як перестало битися 
серце дорогого, люблячого чолові-
ка, татуся, сина, зятя 

І в цей день Тобі було б 40 років. 
Але…

(9.01.1981 – 31.12.2020 рр.).
У розквіті віку Твого молодого навіки закрилися 

очі Твої. За те, що Тебе вберегти не змогли, прости, 
любий і рідний, прости. Нехай згадають і пом’януть 
Тебе всі, хто знав і дружив, а Господь посилає цар-
ство небесне та вічний спокій.

Рідні.

ШУРИГІНА Олександра 
Анатолійовича.

8 січня минуло 40 
скорботних днів, як не-
вблаганна смерть забра-
ла від нас дорогу дру-
жину, люблячу маму та 
найкращу бабусю

Ти з нами завжди була 
поруч, Ти разом з нами 
прокидалась, та раптом… 
згасла, мов та свіча, й різдвяних свят не до-
чекалась… Минає час… Не тане біль… Лиш 
смуток серце обнімає… Нема Тебе, на небі 
Ти… Різдво Христове зустрічаєш. Ми дякуємо 
Богу за те, що саме Ти була нашою дружиною 
та мамою, бабусею. Ти була найкращою! І та-
кою залишишся навіки в наших серцях! Про-
симо Бога у своїх молитвах послати царство 
небесне та вічний спокій Твоїй душі. І нехай до 
нашої молитви приєднаються ті, хто розділяє 
разом із нами наше горе.

Вічно сумуюча родина.

ЗЕЛІНСЬКУ Галину 
Петрівну.

6 січня - 10 років, як віді
йшов у вічність дорогий чоло-
вік, татусь і дідусь

Той зимовий день не віщу-
вав нам про біду. Хвилина – і 
перестало битися Твоє серце. 
Назавжди Ти пішов у те жит-
тя, звідкіль немає вороття. І не 
прийдеш, і не переступиш Ти поріг, і не запита-
єш: «Як ви живете, мої голубоньки?». А тепер 
Тебе нема, і не зустріти, і не обійняти, лише, 
рідненький, згадати та пам’ятати. Спи спокійно. 
Нехай Господь пошле Тобі царство небесне та 
спокій Твоїй душі.

Вічно сумуюча родина.

МИРКО Карпо Іванович.

10 січня минуло 40 днів, як 
перестало битися серце нашо-
го дорогого чоловіка, батька

Серце не вірить, душа не 
сприймає, що Ти пішов на-
завжди. Я Тобі не зателефо-
ную і Ти не прийдеш до мене ніколи. Пішов у 
вічне небуття, залишив біль, журбу та світлу 
пам’ять про себе. Хай згадають і пом’януть 
Його всі, хто знав, з ким працював. Царство 
небесне та вічний спокій Твоїй душі, а свята 
земля буде лебединим пухом. 

Сумуючі донька, зять, дружина, 
сусіди.

МЕЩАНКІНА Миколи 
Юхимовича.

Минуло 9 скорботних днів, 
як відійшла у вічність наша рід-
несенька матуся, бабуся, праба-
буся

(21.10.1936 – 30.12.2020 рр.).
Не відшукати слів таких, щоб 

тугу серця передати… Доки на 
світі цім живем, Тебе ми будем пам’ятати! Просимо 
всіх, хто знав нашу маму, разом із нами помоли-
тися за спокій Її душі й попросити Господа Бога 
нашого прийняти Її до свого царства небесного.

Рідні.

ОМЕЛЬЧУК Любов 
Григорівна

Страшна трагедія  і жах 
Враз сколихнули 
                все єство, 
І розпач, сльози на очах, 
А серце в грудях 
                запекло…

4 січня минуло 3 роки 
світлої пам’яті найдорож-
чого синочка, люблячого 
тата, чоловіка, дорогого 
брата, дядька, племінника

Ти вже не ступиш на поріг - Тебе із нами вже 
немає. Ти не пішов від нас у небуття, Ти в на-
ших душах будеш вічно жити, бо щирим, відданим 
було Твоє життя, Ти будеш з неба ясною зорею 
нам світити. Тебе немає, скільки хочеш клич, сама 
печаль повисла над землею, і сумно, що серед ти-
сячі облич більш не зустрінем посмішки Твоєї. Спи 
спокійно, наш любий, рідненький, нехай печаль і 
наші сльози не тривожать Твій вічний сон. Царство 
небесне та вічний спокій Твоїй душі. Світла пам’ять 
про Тебе вічно житиме в наших серцях.	

Рідні.

ТИМОЩУКА Руслана 
Петровича.

17 січня минає 40 днів, як 
обірвалося життя шановної

Пам’ятаємо й любимо Її за 
уважне ставлення до колег, 
за щире бажання почути й 
допомогти кожному, хто цьо-
го потребував. Чуйна, уважна, 
щира, позитивна, Вона випро-
мінювала життєдайну енергію 
та світло. У пам’яті колег Світлана Миколаївна за-
лишиться добрим другом, доброзичливим і надій-
ним порадником. Глибоко сумуємо з приводу цієї 
непоправної втрати та висловлюємо щирі співчуття 
родині покійної. Вічна світла пам’ять.

Колектив ДНЗ № 4 «Сонечко» м. Сарни.

КОСТЮКЕВИЧ Світлани 
Миколаївни.

18 січня минає 13 років, як 
відійшла у вічність найдорожча 
для нас людина – чоловік, діду-
сь і прадідусь

Пішов від нас Ти назавжди… 
І не зустріть, не обійняти. Все, 
що лишилося для нас, - Тебе, рідненький, пам’я-
тати. Не вистачає посмішки і татового слова, 
і погляду ласкавого, простого. Хай згадають, 
пом’януть Тебе всі, хто знав і поважав. Нехай 
Господь дарує царство небесне та вічний спокій  
душі.

Родина.

СКРИННІКОВ Віталій 
Петрович.

13 січня минула перша 
річниця, як пішла у вічність 
наша дорога людина 

(19.05.1961 – 
13.01.2020 рр.).

Пам’ятаємо, любимо й 
сумуємо. У наших серцях 
назавжди залишилися сму-
ток і біль. Хай усі, хто знав, 
поважав, згадають, пом’януть Тебе, а Господь 
посилає царство небесне та вічну пам’ять.

Твоя родина.

КЕДРИЧ Леонід 
Іванович

15 січня - 10 років світлої пам’яті 

(13.09.1956 – 15.01.2011 рр.).
Хоч би скільки минуло часу, 

ми не зможемо забути Твою 
любов до нас, доброту, ласку, 
ніжність. Все, що Ти робив у 
цьому житті, було заради ко-
гось. Ти хотів, щоб усі навко-
ло були щасливими. Нам тяжко 
жити без Тебе, без Твоїх любові й турботи. Для 
нас лишилось тільки Тебе, рідненький, пам’ятати. 
Ти в нашій пам’яті будеш жити стільки, скільки жи-
тимемо ми, а Твій світлий образ грітиме нам душу. 
Тож нехай усі, хто Тебе знав, поважав, згадають, 
пом’януть і помоляться з нами за спокій Твоєї 
душі. Нехай Господь посилає царство небесне, а 
земля хай буде лебединим пухом.

Вічно сумуючі дружина, діти, внуки.

МАЦКЕВИЧА Віктора 
Володимировича 11 січня минуло 9 днів, як не ста-

ло нашого дорогого чоловіка, бать-
ка, дідуся 

Перестало битися Твоє добре 
серце, у котрому вистачало тепла 
для всіх. Ти пішов із життя, залишив-
ши нас у розпачі, дім став пусткою, а 
життя втратило свої барви. Немає тих 
слів, щоб розказати про печаль. Хоч скільки мине часу, 
Ти завжди будеш поряд із нами. Спи спокійно, лебеди-
ним пухом хай буде Тобі земля, царство небесне та віч-
ний спокій. Хто знав і пам’ятає - пом’яніть і помоліться. 

Сумуюча родина.

СИМОНЧУКА Дмитра 
Миколайовича.

17 січня минає 40 днів, як пере-
стало битися серце нашої дорогої, 
люблячої дружини, доброї матусі, 
турботливої бабусі 

Як сумно без Тебе, рідненька, пе-
чаль не проходить і серце болить. Так 
хочеться ще раз Тебе обійняти й побути з Тобою хоча 
би ще мить. Мамо, мамочко, матусенько, рідненька, 
навіки покинула Ти нас, дорогенька. Ти мала золоту 
душу та щире серце. Без Тебе, люба, сумно і важко, і 
серце плаче кожен день. Помолимось за Тебе, рідна, 
і свічка тихо спалахне, у Бога ласки поблагаємо, бо 
щиро любимо Тебе. Спи, рідненька, спочивай і забудь 
тривогу, хай сонечко зігріває Твою могилу, а Твоїй 
добрій душі - царство небесне. Земля Тобі пухом.

Вічно сумуючі чоловік, донька, внук і рідні.

КОСТЮКЕВИЧ Світлани 
Миколаївни.

18 січня минає рік, як не ста-
ло світлої, щирої, доброї, нашої 
любої матусі, свекрухи, бабусі, 
свахи

(1941 – 2020 рр.).
Немає на землі слів, щоб роз-

казати про нашу любов до Тебе, 
рідненька, про біль, жаль, скорбо-
ту, розпач і безнадію… Ти була для нас надійною 
опорою, мудрою порадницею, люблячою мамою і 
бабусею, доброю свахою. Усе життя Ти постійно 
молилася, підтримувала й турбувалася про нас. 
Дякуємо Тобі за ласку, любов і любляче серце. 
Низький Тобі уклін за все. Світла пам’ять про Тебе 
завжди житиме в наших серцях. Поминаємо сло-
вом добрим і тихою молитвою до Господа нашого, 
щоб дарував Тобі царство вічне та спокій душі.

У скорботі сумуючі діти, внук, свати, рідні.

УСАЧИК Катерини 
Романівни

13 січня минуло 40 днів, як 
пішла із життя наша дорога 
мама, бабуся, прабабуся

Сумно, боляче та важко… 
Неможливо повірити, змирити-
ся з тим, що це назавжди, що 
це навіки. Кажуть, що час лі-
кує, але минають дні за днями, 
а душевний біль втрати не покидає наші серця. 
Ти була для нас усіх порадницею. Нам не виста-
чає Твоїх любові, доброти, мудрої поради. Наша 
рідненька, хоч скільки мине часу, Ти завжди бу-
деш із нами в спогадах, думках. Світла пам’ять 
про Тебе залишиться в наших серцях, бо найдо-
рожчі не вмирають, вони лиш поряд не живуть. 
Нехай милосердний Господь дарує Їй вічне життя 
в царстві небеснім. Усі, хто знав і пам’ятає нашу 
дорогу маму, згадайте Її добрим словом і щирою 
молитвою.

Вічно сумуюча родина.

ІВАШИНА 
Раїса Петрівна.
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Попри невтішні підвищення вар-
тості комунальних послуг, валюта 
подешевшала, а гривня трохи зміцни-
лася. За інформацією Minfin.com.ua, 
за станом на 13 січня ц.р. Національ-
ний банк України встановив офіцій-
ний курс гривні на рівні 28.04 грн за 
долар, євро — 34.07 грн, російський 
рубль — 3.78 грн за 10 російських 
рублів і польський злотий - 7.53 грн. У 
банках м. Сарни пропонували такий:

ПриватБанк     Купівля/продаж
USD			   27.800/28.200
EUR			   33.800/34.400
RUB			   0.360/0.400
Райффайзен Банк Аваль 
USD			   27.850/28.200
EUR			   33.750/34.900
RUB			   0.375/0.382
Укргазбанк 
USD			   27.900/28.200
EUR			   33.800/34.300
RUB			   0.300/0.390
Ощадбанк 
USD			   27.920/28.380
EUR			   33.680/34.380
RUB			   0.250/0.390
Укрексімбанк 
USD			   28.000/28.200
EUR			   33.950/34.450
RUB			   0.285/0.390
ПУМБ 
USD			   27.950/28.200
EUR			   33.750/34.250
RUB			   0.365/0.385
Обмінники
USD			   28.00/28.25
EUR			   33.90/34.40
RUB			   0.370/0.374
PLN			   7.45/7.60
До слова, гривня «увійшла» у 

2020 рік із курсом 23,69 за долар, а 
«вийшла» з курсом 28,27. Це падіння 
майже на 20% щодо долара. В ос-
новному на курс впливали карантинні 
заходи, ситуація на світових ринках, 
переговори з МВФ, відставка голови 
НБУ, продажі аграріїв і бажання не-
резидентів вкладатися в ОВДП.

2021 на календарі: 
валюта дешевшає

Ще до появи дитини або ж 
відразу після цього в батьків 
виникає приємний клопіт - ви-
бір імені малюкові. Зараз іс-
нує безліч варіантів: красиві, 
канонічні, милозвучні, рідкіс-
ні або модні, давні українські 
або нові запозичені, «щасли-

ві» або «нещасливі». Якими 
були найпопулярніші серед 
новонароджених сарненців, 
з’ясувала «районка».

Отже, попри те, що нині вони 
продиктовані відомими акторами, 
виконавцями, гумористами, є чи-
мало традиційних. Беззаперечний 

лідер серед дівчаток - це 
ім’я Софія. Поступилися, 
але все-таки поширені: 
Мілана, Єва, Емілія, Веро-
ніка, Анна й Ангеліна. У 
хлопчиків лідерство розді-
лилося порівну між імена-
ми Назар і Тимофій, і май-
же їх наздогнали: Матвій, 
Артем і Максим. Крім них, 
також поширені Марк, 
Даниїл, Денис, Захар й 
Олександр.

Іменували й рідкісними 

та запозиченими: Озен, Рустам, 
Аделія, Ванесса, Мія, Лука, Емір, 
Ліана, Лія, Ніколь, Аристарх, Да-
ніель, Мадона, Аполлінарія, Мі-
ран, Тіна, Мурат, Дан, Ісая, Епох, 
Маріам, Суламіта. Важко уяви-
ти деякі імена із українськими 
прізвищами, основи яких мають 
прозору семантику, а також з де-
якими формами імен по батько-
ві   (приміром, Вірсавія Іванівна, 
Тавіфа Андріївна, Гектор Степано-
вич, Амур Васильович). Погодьте-
ся, це трохи кумедно. Щоправда, 
не переймаймося - нині діє закон, 
що дозволяє в повнолітті зміню-
вати по батькові.

Загалом під час реєстрації ді-
тей присвоєно понад 138 імен.

За даними архівних даних 
«СН» підготувала 

Вікторія ПАВЛОВА.

1105 маленьких частинок великого щастя:
Діти – це диво, ім’я якому – життя. Вони наповнюють нас, до-

рослих, щирою радістю і теплотою. Це - майбутнє нашої держави, 
стимул, заради якого хочеться робити світ кращим.

«Сарненські новини», підсумувавши демографічний стан у районі 
торік, визначили, наскільки ми стали щасливіші.

За 2020-й кількість жителів Сарненщини зросла на понад тисячу 
громадян. За цей період на світ з’явилося 1105 малюків: 518 дівчаток 
і 587 хлопчиків. Порівнюючи з позаминулим роком - 1065, новона-
роджених дещо збільшилося. Не останню роль у цьому зіграло та-
кож приєднання Рокитнівського та Дубровицького районів. Причому 
перевага над дівчатками в хлопчиків. Отож, як бачимо, у нас стабіль-
ність. Але з огляду на те, що 2020-й був не надто сприятливим, то це позитивна динаміка.

Нагадаємо, у Сарнах 1 січня о 10 годині 10 хвилин із вагою 3150 г першим на світ з’явився хлопчик.

скільки малюків народилося на Сарненщині у 2020 році

Найпопулярніші імена новонароджених: 
які вподобання нині в батьків

Декрет для чоловіка: які 
пільги отримає батько
Парламент 1 грудня торік у першому читанні 

ухвалив законопроєкт, який дозволяє батьку піти 
в декрет. Документ пропонує трирічну відпустку 
для догляду за дитиною як жінці, так і чоловікові.

Згідно з чинним законодавством право бать-
ка на відпустку для догляду за дитиною зале-
жить від матері. Тато може піти в декрет тільки 
у випадку, якщо мама дитини повернулася на 
роботу на повний робочий день. Також він по-
винен написати роботодавцеві відповідну заяву, 
надати копію свідоцтва про народження дитини 
та довідку, що виплата допомоги з догляду за 
дитиною матері припинена.

Новий закон повинен закріпити право обох 
батьків на відпустку незалежно від виду трудово-
го договору. Документ пропонує визначити від-
пустку для догляду за дитиною до трьох років як 
рівне право кожного з батьків. Також закон за-
проваджує відпустку при народженні дитини три-
валістю до 14 календарних днів, що оплачуєть-
ся за рахунок роботодавця. Відпусткою можуть 
скористатись: чоловік, дружина якого народила 
дитину; батько дитини, який спільно проживає 
але не одружений з матір’ю; бабуся або дідусь, 
які доглядають за дитиною.

Крім того, законопроєкт передбачає можли-
вість скорочувати робочий час для чоловіків, які 
виховують дітей віком до чотирнадцяти років, 
дитину з інвалідністю або без матері.

Вадим НОВАК.

Актуально



Пшоно - 14,00-20,00.
Гречка - 35,00.
Рис - 18,00-160,00. 
Манка - 14,00-15,00. 
Макарони - 15,50-38,00. 
Борошно в/г - 13,00-18,00.
Горох - 14,00-18,00.
Цукор - 19,00-21,00.
Сіль - 6,00-10,50.
Олія фасована: 41,00-50,00 
(рафінована, 1,0 л), 34,00-
43,00 (нерафінована, 1,0 л), 
розливна: 38,00 (рафінова-
на), 37,00 (нерафінована), 
домашня (1 л) - 43,00.
Помідори - 30,00-75,00.
Огірки - 45,00-65,00. 
Капуста - 5,00-20,00, цвітна 
- 97,00, броколі - 97,00, пекін-
ська - 15,00-20,00.
Картопля - 8,00-10,00.
Яблука - 10,00-20,00.
Апельсини - 30,00-55,00.
Мандарини - 30,00-45,00.
Виноград - 45,00-65,00.
Хурма - 45,00-65,00. 
Інжир - 190,00.
Ківі - 45,00-60,00.
Лимони - 35,00-50,00.
Банани - 25,00-33,00.
Груші - 65,00.
Грейпфрут - 40,00. 
Гранат - 52,00-65,00.
Імбир - 150,00-180,00.

Горіхи - 30,00-50,00.
Мед (1 л) - 180,00-260,00. 
Часник - 62,00-100,00.
Цибуля:  ріпчаста  -  6,00-10,00, 
салатна - 25,00-30,00, зелена 
- 70,00-120,00.
Селера - 25,00-40,00.
Журавлина (1 л) - 40,00-60,00.
Перець: болгарський - 82,00- 
100,00, стручковий - 85,00.
Морква - 8,00-12,00.
Буряк - 8,00-12,00.
Кабачки - 54,00.
Шампіньйони - 35,00-48,00.
Гриби сушені: білі - 800,00-
1500,00, польовики - 500,00-
600,00.
Яйця (10 шт.) - 31,00-55,00, 
перепелині (20 шт.) - 26,00.
Сало - 25,00-90,00, (3 л) - 
240,00-250,00.
Бочок - 99,00-108,00. 
М’ясо: свинина - 99,00-139,00, 
рулька - 65,00, курка - 130,00-
140,00, качка - 130,00-140,00, 
гуска - 120,00-130,00, кріль - 
120,00-175,00, індик - 140,00-
150,00.
Ребра: свинячі - 86,00-126,00.
Фарш: курячий - 86,00, сви-
нячий - 89,00-96,00, асорті - 
38,00-96,00, індичий - 116,00.
Майонез  (0,160-1,2 л) - 8,00-
81,00.

Сир: кисломолочний - 65,00-
80,00, твердий - 120,00-
220,00, плавлений - 100,00-
120,00.
Сметана:  (1 л) збирана - 
80,00, сепараторна - 130,00.
Масло - 80,00-240,00, до-
машнє - 200,00-220,00.
Молоко (1 л) - 23,00-25,00.
Оселедці - 57,00-65,00, фі
ле оселедця - 90,00-105,00, 
івасі - 75,00, скумбрія копче-
на - 135,00-150,00, марино-
вана - 85,00-105,00, тюлька 
- 40,00-48,00, риба жива - 
30,00-70,00.

ОВЕН (21.03-20.04) Щоб не зiпсу-
вати стосунки з коханою людиною, 
доведеться йти на компроміси. Ваше 

взаємне почуття від цього тільки виграє.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05) У вас 
з’явиться можливість поїхати у вiд-
пустку або вiдрядження. Саме в подо-

рожах зустрінете людину, яка змінить життя 
на краще.

 
БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06) Ні в 

дружбі, ні в справах, ні в любові ви не 
схильнi шукати простих шляхів. Тож, 
незважаючи на свята, повнiстю пори-

нете в роботу.
 

РАК (22.06-23.07) Нарештi зро-
зумiєте, чого хочете від життя. У вашо-
му арсеналі з’являться всі інструменти 

для того, щоб iз часом цього домогтися.

ЛЕВ (24.07-23.08) У компанії ви 
та людина, чиє слово має велику вагу 
і чий авторитет не викликає сумніву.

ДІВА (24.08-23.09) Завдяки роз-
судливості й самостійності вдасться 
завершити будь-якi справи. Гратимете 

першу скрипку, а не підлаштовуватиметеся 
пiд чиїсь закони.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10) Практично 
все, за що беретеся, робите серйозно 
й ґрунтовно. Ви сповненi рішучості до-

вести справу до кінця.
 

СКОРПІОН (24.10-22.11) Щоб утiлити в 
життя новi iдеї, довго вагатиметеся. Як 
консерватор, не схвалюєте будь-які но-

вовведення, вважаючи їх не дуже надійними.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12) Вашi рухи 
розмiренi, а слова зважені й точні, 
тому саме вам довiрять важливу спра-

ву. Оточуючi потягнуться до вас, відчуваючи 
вашу  міць.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01) Вашим зна-
йомим знадобиться допомога, бо вмі-
єте вислухати й підтримати розмову. 

Тому замiсть вiдпочинку займатиметеся чу-
жими справами.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02) Поставив-
ши перед собою мету, крокуватимете 
до неї попри всі перешкоди. Завдяки 

наполегливостi вдасться досягти нових висот.
 

РИБИ (20.02-20.03) Ви так i не на-
вчилися економити сили й правильно 
організовувати працю, часто йдучи на-

пролом. Тож завершiть те, що почали ранiше.

Календар
Сьогодні – четвер, 14 січня. Сонце зійшло о 7 год. 53 хв, 

зайде о 16 год. 21 хв. Тривалість дня – 8 год. 28 хв. Зростаю-
чий місяць. За православним календарем – обрізання Господ-
нє, святого Василія Великого, святого Петра Могили, 15 січня 
- святого Сильвестра, преподобного Серафима Саровського, 
16 січня - пророка  Малахії, мученика Гордія, 17 січня - перед 
Богоявленням, Собор 70-ти апостолів, преподобного Ахіли Пе-
черського, 5 січня - 10-ти мучеників у Криті, 18 січня - надвечір’я 
Богоявлення, Святвечір, піст, освячення води, 19 січня - Богояв-
лення, Хрещення Господнє, 20 січня - Собор Іоана Хрестителя.

  
Дати
14 січня - старий Новий рік.
17 січня - Всесвітній день снігу, День дітей-винахідників.

Із народної скарбниці
Якщо на Василя (14 січня) туман - до урожаю. На Новий 

(старий) рік погода - буде в полі урода.
Якщо в хрещенську ніч (18 січня)  зорі дуже блищать, хліби 

будуть добрі; як на Голодний вечір темно, то вродить гречка; 
коли дмуть вітри з півдня - літо буде грозовим.

Якщо на Водохреще (19 січня) ясна й холодна погода - на 
посушливе літо, похмура й сніжна - на рясний урожай. На Бого-
явлення сніг іде - до урожаю, ясний день - до неврожаю. 

Ростіть здорові
З 28 грудня 2020 року по 10 січня в пологовому будинку 

Сарненської ЦРЛ народилося 35 дітей: 14 дівчаток і 21 хлоп-
чик. Працівники відділу ДРАЦС зареєстрували 36 народжень 
дітей. Повноправними громадянами стали Артем Філончук, 
Анна Кардаш, Емілія Кічола, Максим Дубинець, Анна Попович, 
Філіп Гамза, Євангеліна Гаврилюк, Поліанна Сергійчук, Андрій 
Егрі, Софія Дякова, Анна Губеня, Єва Хміль, Анна Осипчук, Ес-
тер Гамза, Соломія Василець, Мілана Гордійчук, Анна Клочко, 
Марія Давидюк, Ярослав Свиридон, Дарина Головач, Сара Сур-
май, Руфіна Кедрич, Олександра Сосюк, Марія Бойко, Уляна 
Рокитенець, Олександр Совбан, Сарра Бузян, Марик Сорока, 
Марта Любарщук, Аріелла Орешко, Варвара Хоменко, Тимофій 
Шило, Даниїл Олещук, Вікторія Аврамишина, Емір Янок, Емілія 
Поцікайло.

Шлюби
За два тижні, що минули, у відділі ДРАЦС  зареєстрували 

шлюб дев’ять подружніх пар. На рушничок щастя стали Оле-
на Бойко й Іон Граті, Настя Кибукевич і Петро Костюк, Ліана 
Добридник та Юрій Колос, Олена Місечко й Петро Чмуневич, 
Ірина Кукуман та Юрій Брик, Надія Делідон і Віталій Лінивий, 
Софія Гуринець і Юрій Зінцов, Юлія Мисечко та Дмитро Овер-
чук, Софія Чекота й Олександр Ковальчук.

Вітаємо молодят з одруженням! 

Пішли з життя
За два тижні, що минули, у Сарненській ОТГ померли 30 

громадян. Пом’яніть добрим словом Ганну Максимівну Давидюк 
(1939), Катерину Артемівну Жушман (1931), Руслана Леонідови-
ча Данильчика (1988), Миколу Володимировича Зіневича (1968), 
Любов Григорівну Омельчук (1936), Валентину Анатоліївну Со-
кол (1933), Любов Сергіївну Савостяник (1943), Людмилу Мико-
лаївну Лисенко (1960), Андрія Володимировича Кіріна (1978), 
Вадима Васильовича Денисюка (1969), Дем’яна Дем’яновича 
Зозюка (1977), Дмитра Миколайовича Симончука (1954), Геор-
гія Даниловича Пентила (1960), Михайла Павловича Ковальчу-
ка (1946), Олександра Анатолійовича Шуригіна (1981), Єфимію 
Гур’ївну Маковецьку (1936), Марію Пилипівну Некрасову (1941), 
Агафію Сидорівну Сороку (1935), Валентину Яківну Товкач 
(1953), Василя Юрійовича Міщеню (1933), Олену Вікторівну 
Ковпак (1973), Ганну Василівну Шереметюк (1945), Діну Іванів-
ну Гомонець (1940), Галину Володимирівну Лавренчук (1940), 
Людмилу Львівну Панасюк (1922), Таїсію Миколаївну Лисичкину 
(1936), Руслану Василівну Сосюк (1993), Пилипа Михайловича 
Бородавку (1940), Ганну Дмитрівну Бичковську (1940),  Поліну 
Василівну Цицюру (1954). 

Нехай земля буде їм пухом.

Вогонь
Як повідомив інженер із пожежно-рятувальних робіт ДПРЧ-8 

ДПРЗ-5 ГУ ДСНС України в Рівненській області Сергій Корзун, 
за два минулих тижні в районі сталося три пожежі.

Ще 28 грудня 2020 року було загоряння в с. Немовичі в гос-
подарстві Олексія О. Вогонь пошкодив підлогу на площі 3 м2.

2 січня в смт Клесів загорівся автомобіль «Нісан», що нале-
жить Надії З. Пожежу ліквідували власними силами.

Цього ж дня в с. Рудня-Карпилівська у Віктора В. горів жит-
ловий будинок. Вогонь знищив покрівлю та дерев’яне пере-
криття.

Цікаво знати
Для поліпшення пам’яті їжте щодня салат із натертої моркви 

з родзинками або подрібненими волоськими горіхами, заправ-
лений сметаною. Це сприятиме оновленню клітин мозку та по-
ліпшить його кровообмін.
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Що почім на міському ринку?
Ціни на основні продукти харчування (у гривнях за кілограм)

Головна редакторка С.Ф. ЛЯШКО
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Смачного

Котлети у фользі
1 кг змішаного фаршу (свинина, 

яловичина й ін.), 1 картоплина, 2 
цибулини, 1 морквина, 1 кисло-со-
лодке яблуко, сіль і перець за сма-
ком.

Картолю, яблуко, моркву натер-
ти дрібно; цибулю нарізати й до-
дати у фарш. Посолити, поперчити 
й ретельно вимішати. Сформувати 
котлетки (круглі) та покласти на 
блискучий бік фольги так, щоб 
верх був щільно запечатаний, а 
внизу було місце для соку з м’я-
са. Викласти мішечки на застелену 
фольгою чи папером дечку й запі-
кати 45-50 хв при 1800С. 



У 50-ті роки минулого століття в Степані 
перед будівлею райкому партії зазвичай 
встановлювали новорічну ялинку. На світлині 
внизу - працівники Комунгоспу з дітьми після 
святкового ранку в 1955 році, напередодні 
1956-го.

Відтоді минуло 65 років. Змінились історичні 
епохи, ідеали й покоління людей. Невпізнанний 
нині і рідний древній Степань – перлина 
Полісся. Але всі важливі дійства відбуваються 
на тому ж місці, яке також докорінно змінилося. 
Золотоверхими куполами виблискують 
відновлені храми, тут же і чорний гранітний 

меморіал степанцям - борцям за волю і державність 
України, пам’ятник Великому Кобзареві від древнього 
Степаня, фонтан, ошатні алеї та кольорова бруківка.

Цьогоріч відкриття новорічної ялинки відбулося на 
майдані Незалежності. Активно готувалися до свят усі 
жителі Степаня. Площу біля ялинки прикрашають вертеп 
із маленьким Ісусиком, олені й ілюмінація з числом 
2021, циферблат годинника, сніговики, віз, наповнений 
пакунками, стенди з героями із мультфільмів.

Тамара СТАНКОВА, 
членкиня Національної спілки журналістів України. 

Фото Степанської публічної бібліотеки 
та з домашнього архіву авторки.

Р.S. У райцентрі також традиційно встановлювали 
ялинки. За свідченнями сарненців, у парку «Залізничник» 
її почали прикрашати вже на початку ХХ століття. Відомо 
також, що там діяв і каток. А на Центральній площі міста 
вперше вона стала новорічним атрибутом у 1960-1970-х 

 роках. Поки що «Сарненським новинам» не вдалося 
віднайти жодної світлини тих періодів. Проте сподіваємося, 
що сарненці, котрі мають такі фото в сімейних архівах, 
поділяться з нами та читачами «районки» історичним 
минулим міста.

Про все потроху14 січня 2021 року «Сарненські новини»

15 січня (п’ятниця)

Ніч -12.. -110С; 
вітер Пн.-Зх., 

5-9 м/с, 
сніг

День -13.. -140С; 
вітер Пн.-Зх., 

3-8 м/с, 
сніг

16 січня (субота)

Ніч -16.. -190С; 
вітер Пн.-Зх., 

3-7 м/с, 
невеликий сніг

День -15.. -220С; 
вітер Пн.-Зх., 

2-6 м/с, 
сніг

17 січня (неділя)

Ніч -24.. -220С; 
вітер Пн.,
3-4 м/с, 

невеликий сніг

День -17.. -210С; 
вітер Пн.-Зх., 

2-6 м/с, 
невеликий сніг

18 січня (понеділок)

Ніч -21.. -220С; 
вітер Пн., 
2-4 м/с,

без опадів

День -20.. -190С; 
вітер Пн., 
1-3 м/с, 

без опадів
19 січня (вівторок)

Ніч -19.. -200С; 
вітер Пд., 
2-3 м/с, 

без опадів

День -22.. -130С; 
вітер Пд., 
3-5 м/с, 

без опадів
20 січня (середа)

Ніч -7.. -80С; 
вітер Пд., 
4-6 м/с, 

без опадів

День -10.. -30С; 
вітер Пд., 
5-8 м/с, 

сніг
21 січня (четвер)

Ніч -3.. -20С; 
вітер Пд., 
5-8 м/с, 

невеликий сніг

День -2.. +10С; 
вітер Пд.-Сх., 

5-10 м/с, 
без опадів

ВИГОТОВЛЕННЯ 
ВІТАЛЬНИХ АДРЕС,  

ЛАМІНАЦІЯ ДОКУМЕНТІВ.  
Адреса: м. Сарни, 
вул. Г. Залоги, 14.

Тел. 
0984056020.

Викачуємо 
та прокачуємо 

септики та туалети

16

Ретроспектива

Історія 
Сарненщини 
у світлинах

Закуповуємо 
в населення СВІЖЕ ПІР'Я, ГУ-
СИНЕ, КАЧИНЕ, СТАРІ ПО-
ДУШКИ, ПЕРИНИ; ГОРІХИ, 

НАСІННЯ ГАРБУЗОВЕ, КВАСО-
ЛЮ; КРОЛЯЧІ ШКУРКИ. 

Тел. 0953754563.

Після тижневого обговорення в 
соціальних мережах способу крі-
плення Прапора України при вході в 
паб «Шахта» в м. Сарни символіку 
викрали. Віталій Рус-
ланов, один із власни-
ків закладу, розповів 
своє бачення ситуа-
ції  «Сарненським но-
винам», а юрист Олек-
сій Прозапас надав 
правову оцінку.

У ЗМІ історія з 
прапором на лопаті 
поширилася після пу-
блікації допису в ме-
режі Facebook Ані Ар-
зуманян. Вона вважає, 
що кріплення прапора 
до лопати паплюжить 
державний символ. А 
вже 11 січня його ви-
крали невідомі.

Віталій Русланов повідомив, що 
наразі злодіїв розшукують:

- Хто це зробив - сподіваюсь, 
дізнаємось. Дивно, що авторка цьо-
го конфлікту дуже задоволена, що 
прапора немає, і не хоче, щоб він 
на тому місці взагалі з’являвся. То, 
можливо, заважав не флагшток, а 

прапор? Флагшток можна видозмі-
нювати, а от прапор там висів ро-
ками й висітиме надалі. Особисто 
мені не подобається ця історія, і не 

хотілося б ні з ким мірятися патріо-
тизмом.

Якщо ж викрадений прапор не 
знайдуть, власники закладу обіцяють 
повісити новий.

- На нашу думку, конфлікт розду-
тий штучно й підігрівається невідомо 
для чого. Висів він не на лопаті, а 

прикріплений до древка світлого ко-
льору, покритого безколірним лаком, 
і закріплений на флагштоці у вигляді 
лопати, який імпонує назві й інтер’єру 

закладу. Багато лю-
дей нам телефонують, 
пишуть і підтримують, 
але чомусь у ЗМІ все 
так подається, що 
сарненці проти, - каже 
Віталій Русланов.

Правову оцінку си-
туації надав відомий 
сарненський юрист 
Олексій Прозапас:

- Якщо ті, хто чі-
пляв цей прапор, не 
мали злого умислу 
спаплюжити держав-
ний символ, тоді осо-
бисто я жодного пра-
вопорушення не бачу.

Сама ж Ані Арзу-
манян наголосила, що нікого обра-
зити не хотіла. І тим, що прапора на 
лопату немає, задоволена.

До слова, прапор там почепили 
понад три роки тому.

Вадим НОВАК.
Фото автора.

Голос народу

Роздутий конфлікт: викрадачів прапору 
з «Шахти» розшукують
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